LIiltrasport

Faltbarer Heimtrainer F-bike 200B

Foldable Home Trainer F Bike 200B
MEt > —13 F/\N\1 727 200B

331100000375
331100000376
331100000377
331100000378
331100000379

ﬂ Bedienungsanleitung

ﬂ User Manual

ﬂ Manuel D’utilisation 'i ultrasport Q
11 Manuale D'uso ) ° Ultrasport/ Ultega Q
Manual Del Usuario O] | ultra_sport_int ~ Q

kGRS



tra www.ultrasport.net

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde!

Der Hersteller arbeitet standig an der Weiterentwicklung aller Typen und Modelle.
Bitte haben Sie Verstandnis dafiir, dass deshalb jederzeit Anderungen des
Lieferumfangs in Form, Ausstattung und Technik méglich sind. Aus den Angaben,
Abbildungen und Beschreibungen dieser Gebrauchsanweisung kdnnen daher keine
Anspriiche hergeleitet werden.

Nachdruck, Vervielfdltigung oder Ubersetzung, auch auszugsweise, ist ohne
schriftliche Genehmigung des Herstellers nicht gestattet.

Alle Rechte nach dem Gesetz liber das Urheberrecht bleiben dem Hersteller
ausdriicklich vorbehalten.

Anderungen vorbehalten.



tra www.ultrasport.net

SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG:
Vor dem Gebrauch des ULTRASPORT F BIKE 200B bitte die Sicherheitshinweise lesen, um das

Verletzungsrisiko zu minimieren.

1. Benutzen Sie das ULTRASPORT F BIKE 200B nur auf ebenen Oberflachen.

2. Halten Sie Kinder und Haustiere vom Gerat fern.

3. Das ULTRASPORT F BIKE 200B sollte nicht von Personen mit einem Gewicht von mehr als 110 Kg
benutzt werden.

4. Das ULTRASPORT F BIKE 200B sollte nur von jeweils einer Person gleichzeitig benutzt werden.

5. Achten Sie darauf, beim Gebrauch, dem Aufsteigen, Absteigen, Zusammenfalten, Auffalten, oder

Aufbau des ULTRASPORT F BIKE 200B ihr Gleichgewicht zu halten. Gleichgewichtsverlust kann zu

Stlirzen und schweren Kérperverletzungen fiihren.

Benutzen Sie das ULTRASPORT F BIKE 200B nur entsprechend dieser Gebrauchsanleitung.

Stellen Sie die Rickenlehne des ULTRASPORT F BIKE 200B nicht ein, wahrend sie auf dem Gerat sitzen.

Fuhren Sie vor jeglicher sportlicher Betatigung Dehniibungen und Aufwarmibungen durch.

v o N o

Achten Sie darauf, dass samtliche Bolzen und Muttern vor jedem Gebrauch fest gezogen sind.

A

WARNUNG
Bevor Sie ein Sport- oder Ubungsprogramm beginnen, sollten Sie sich mit Ihrem Arzt in Verbindung
setzen und nachfragen, ob sie eine Untersuchung benétigen. Dies ist insbesondere wichtig falls Sie alter

als 35 Jahre alt sind, sich noch nie sportlich betatigten, schwanger sind, oder an einer Krankheit leiden.



(2 itra Y www.ultrasport.net
N—"
SICHERHEITSHINWEISE
No. Description QTY No. Description QTY

1 |Vorderer Hauptrahmen 46 |Mutter (M10%1.25)
2 |Hinterer Hauptrahmen 47 |Runde Platte
3 [Sattelstange 48 |Unterer Antriebsriemen
4 |Lenker 49 |Endkappe
5A/B [Vorderer/ Hinterer Standful3 50 |Verstellbare FuBkappen
6 |Unterlegscheibe (28.5%@25%1.5) 51 |RundeEndabdeckung
7 | Computer Sensordraht 52 |Kurbel (L)
8 |Sensordraht 53 |Kurbel (R)
9 |Ruckenpolster 54 |Ovale Ose
10 |Sattel 55 [Kunststoffbuchse
11 [Computer 56 |Schraube (M6*50mm)
12 |Inbusschraube (M8*40mm) 57 |Kurbel Endabdeckung
13 |Pedal (L) 58 |Vordere Kettenabdeckung
14 |Pedal (R) 59 |[Gehause (L)
15 |Inbusschraube (M8*60mm) 60 |Gehause (R)
16 |Sechskant-Hutmutter (M8) 61 |Inbusschraube (M8 *20mm)
17 |Gewdlbte Unterlegscheibe (@ 8.5*%@ 22*T1.5) 62 |Langliche Endkappe (38/38)
18 |Rickenstitzenstitze 63 |Antriebsriemen (230)J)

19 |Sicherheitsstab (@ 8*55mm)

64

Antriebsriemen (240))

20 |Stellschraube (M12) 65 |Sechskantmutter

21 |Unterlegscheibe (2 8.5%@ 22*T1.5) 66 |Riemenscheibe

22 |Handpulse Sensordraht 67 |Schaumstoffgriff

23 |Ruckenlehnenstiitze 68 |Sechskantmutter (M6)

24 |Inbusschraube (M8) 69 |Riemenscheibe Alex
25 |Carriage Bolt (M8*45mm) 70 | Mutter (M10)

26 |Unterlegscheibe (2 6.5%@ 16*T1.5) 71 |Sensordraht

27 |Schraube (M6*40mm) 72 |Sechskantmutter (M5)

28 |Schraube (M5*15mm)

73

Schwungscheibe

30 |Sensor

74

Magnethalterung

31 |Unterlegscheibe (2 8.5%@ 25*T2) 75 |Schneidschraube (ST4.2*20mm)
32 |Unterlegscheibe (2 5.5%0 18*T1.2) 76 |Haupt-Alex

33 |Langliche Endkappe (15*30) 77 |Federscheibe (2 8)

34 |Unterlegscheibe (g 10.5%@ 22*T1.5) 78 |Widerstandsknopf

35 |Wellensicherungsring 79 |Antriebsrad

36 |Handpulspad 80 [Schraube (M5*20mm)

37 |Wellenscheibe 81 |[Schraube (M6*10mm)

38 |Kunststoffscheibe (@ 9% 20*T2) 82 |[Schraube (M5*10mm)

39 |Inbusschraube (M8*75mm) 83 [Selbstschneidende Schraube (ST4.2*20mm)
40 |Sitzrohrhlse 84 [Selbstschneidende Schraube (ST4.2*8mm)
41 |Feder 85 |Nylonmutter (M10)

42 |Lageraufsatz 86 |[Inbusschlissel

43 [Spanndraht 87 |Sechskantschlissel

==l =al=lol=|lol=|=|=|Nn]=|N]=]=|=]=]a]=N|Nn]=N]=]=N]N] === w = = oI IN = o o

44 | Schraube (M5*30mm)

45 | Kissen aus Gummi

al=l=mNn]=]= ===l =InlalaIn]lul=]=mla]l=]=]=laln]ln]l=]=]Nn]l=]=]=]=]=]N]N]=]=]=]-




(ritra www.ultrasport.net

>

BEVOR SIE BEGINNEN

Vielen Dank fiir den Kauf des ULTRASPORT F BIKE 200B. Wir sind stolz darauf, dieses Qualitatsprodukt
herzustellen und hoffen, dass es Ihnen viele Stunden kérperlicher Betatigung bieten wird damit sie sich
besser flihlen, besser aussehen, und ihr Leben in vollen Ziigen geniel3en kénnen.

Ja: Es ist bewiesen, dass regelmafige korperliche Betatigung ihre korperliche und geistige Gesundheit
verbessert. Aufgrund unseres Alltagsstress fehlt uns allzu oft die Zeit und Gelegenheit zu kérperlicher
Betatigung. ULTRASPORT F BIKE 200B bietet lhnen eine praktische und einfache Méglichkeit, ihren
Korper in Hochstform zu bringen und gesiinder zu leben.

Sehen Sie sich bitte nachfolgende Zeichnung an und machen Sie sich mit den gekennzeichneten
Bauteilen bekannt.

+ Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des ULTRASPORT F BIKE 200B.

Computer
Pulsmesser
Spannungstaste
Sitz
Riickenlehne Lenkstange
Kettenabdeckung

Feststellschraub

Pedal (rechts)

Vorderer Stabilisator

Hinterer
Stabilisator




tra www.ultrasport.net

/D\
N—
15. 27.
(M8x60L) Schlossschrauben x 4 St. (M6x40L) Inbusschraube x 4 St.
16. 26.
(M8) Sechskant-Hutmutter x 4 St. (16,5x 116x1,5T) Unterlegscheibe x 4 St.
17. 6.
@
(298,5x:#22x1,5T) Gewdlbte Unterlegscheibe x 4 St. (8,5x::#25%1,5T) Unterlegscheibe x 2 St.
24. =
&
=
(M8) Mutter x 2 St. “
25.
(M8x45L) Schlossschrauben x 2 St.
Werkzeuganforderungen
86. 87.

Inbusschlissel x 1pc Sechskantschlissel x 1pc



(ritra www.ultrasport.net

v

AUFBAUANWEISUNG

Schritt 1

. Ziehen Sie den Sicherheitsstift (19) wie im
Bild gezeigt. Offnen Sie F BIKE 200B komplett
und flihren Sie dann den Sicherheitsstift
(19) wieder ein. Befestigen Sie nun den
Hauptrahmen (1) an der Bogenplatte
des vorderen Stiitzrohrs (5A) und hinteren
Stutzrohrs (5B). Mit 4 x Schlossschrauben (15)
und gebogenen Beilagscheiben (17) sowie
Hutmuttern (16) befestigen.
Hinweis: Safety pin muss zum Ein- und
Ausklappen den Hauptrahmen durchqueren

Schritt 2
« Das rechte und linke Pedal (13L/14R) sind mit,L”
und,R” markiert. Befestigen Sie diese an der

entsprechenden Kurbel (52L/53R).

« Das rechte Pedal muss, in Sitzrichtung, auf die
rechte Seite des Gerats.
Achten Sie darauf, dass das rechte Pedal im
Uhrzeigersinn aufgedreht werden muss und das
linke Pedal entgegen dem Uhrzeigersinn.
Seien Sie vorsichtig, dass sich die Faden nicht
Uberkreuzen.



Cltrasport www.ultrasport.net

AUFBAUANWEISUNG

Schritt 3

Schritt 4

Benutzen Sie die Mutter (24) und flache
Beilagscheibe (21), um den Sitz (10) am
Sitzrohr (3) zu befestigen und fiihren

Sie diesen den Hauptrahmen (1) ein.
Gleichen Sie die Locher aufeinander ab

und benutzen Sie die Feststellschraube (20),
um den Sitz festzustellen.

Die korrekte Hohe des Sitzes kann
eingestellt werden.

Benutzen Sie 2 x Schlossschrauben (25), flache
Beilagscheiben (6), und Muttern (24), um das
einstellbare Rohr der Riickenlehne (18) am Sitzrohr (3)
zu befestigen. Benutzen Sie dann 4 x Schrauben (27)
und Federscheiben (26), um die Riickenlehne (9) am
Rohr (23) zu befestigen.



(Aitra www.ultrasport.net

v

AUFBAUANWEISUNG

Schritt 5
« Befestigen Sie die Lenkstange (4) am Hauptrahmen (1), mit
2 x Innensechskantschrauben (12) festziehen, Computer
(11) an Lenkstange (4) aufstecken.

Schritt 6
Oberes Sensorkabel (7) mit mittlerem Sensor Kabel
(8) verbinden, Pulskabel (22) in die Offnung auf der
Rickseite des Computers (11) einflihren.

e Umdie Stabilitdt des ULTRASPORT F BIKE 200B.

dem Untergrund anzupassen, einfach die
beweglichen

FuBkappen an den FiiBen so drehen,
bis die gewlinschte Stabilitat erreicht ist.

Sie, dass samtliche Schrauben, Muttern,
und Pedale sicher befestigt sind,
bevor Sie das Gerat benutzen



Altra www.ultrasport.net

COMPUTERFUNKTIONEN

SPEZIFIKATIONEN

ZEIT 0:00~99:59 MIN  KALORIEN 0.0~999.9 KCAL
GESCHWINDIGKEIT 0.0 ~999.9 ML/H (KM/H) KILOMETERZAHLER 0.0~9999 ML (KM)
DISTANZ 0.00 ~ 999.9 ML (KM) PULS(PULSE) 40~240BPM
SCHLUSSELFUNKTIONEN

MODUS : Diese Taste ldsst Sie eine bestimmte gewilinschte Funktion

auswahlen und fixieren.

FUNKTIONEN

ZEIT : Driicken Sie die Taste MODUS, bis der Zeiger auf ZEIT fixiert ist.
Die Gesamtzeit wird beim Starten des Trainings angezeigt.

GESCHWINDIGKEIT : Driicken Sie die Taste MODUS, bis der Zeiger auf der

GESCHWINDIGKEITS-Anzeige fixiert ist. Die aktuellen
Geschwindigkeit wird wahrend des Trainins ausgegeben.

DISTANZ : Driicken Sie die Taste MODUS, bis der Zeiger auf DISTANZ fixiert
ist. Die zuruickgelegte DISTANZ eines jeden Trainings wird beim
Start einer jeden Ubung angezeigt.

KALORIEN : Driicken Sie die Taste MODUS, bis der Zeiger auf KALORIEN fixiert
ist. Der Kalorienverbrauch wird beim Start der Ubung angezeigt.
PULS : Taste MODE driicken, um die Funktion PULSE aufzurufen. Der

Pulssensor misst die Anzahl der Schldge pro Minute.
KILOMETERZAHLER (falls vorhanden) : Addiert automatisch die Trainingsstrecke beim Start der Ubung.
SCAN : Die Anzeige wechselt alle 4 Sekunden nach folgendem

Diagramm.SCAN —» ZEIT —» GESCHWINDIGKEIT —» DISTANZ

— KALORIEN —» KILOMETERZAHLER — PULS
HINWEIS:

1. Ohne eingehendes Signal, schaltet sich die LCD-Anzeige nach 4-5 Minuten automatisch ab.

2. Wenn eine Signaleingabe erfolgt, schaltet sich der Monitor automatisch an.

3. Wenn es zu einer Fehlanzeige auf dem Monitor kommt, ersetzen Sie bitte die Batterien. Die Batterien
mussen alle gleichzeitig ersetzt werden.

4. Bitte setzen Sie die Batterien gemaR der Beschriftung des Batteriefachs ein. (Hinweis: Wenn die Batterie
zeitgleich installiert werden, driicken Sie bitte nicht den Tastenschalter).

10



tra www.ultrasport.net

COMPUTERFUNKTIONEN

Einstellung des Widerstands
Durch Drehen im Uhrzeigersinn (+) wird der Widerstand erhéht und durch Drehen entgegen dem
Uhrzeigersinn (-) verringert.

Trainingstipps

Wollen Sie etwas fiir lhre kérperliche Widerstandsfahigkeit und Gesundheit tun, so sollten Sie im Hinblick
betatigt haben, sollten Sie vor Beginn des Trainings Ihren Hausarzt aufsuchen, um Gesundheitsrisiken zu
vermeiden.

Intensitat

Optimale Trainingsergebnisse hangen von der richtigen Trainingsintensitat ab, wobei die Herzfrequenz
als Richtschnur gilt.

Beim Training sollte die Pulsfrequenz immer zwischen 60% und 85% der maximalen Pulsfrequenz
betragen.

Ihre persoénlichen Trainingsfrequenzen entnehmen Sie bitte der Pulsfrequenztabelle.

In den ersten Trainingswochen sollten Sie Ihre Pulsfrequenz auf 60% Ihrer maximalen Pulsfrequenz
halten.

Mit zunehmender Fitness sollte die Pulsfrequenz langsam auf 85% Ihrer maximalen Pulsfrequenz erh6ht
werden.

Fettverbrennung

Bei rund 60% der maximalen Pulsfrequenz beginnt der Korper, Fett zu verbrennen.

Die Pulsfrequenz sollte zwischen 60% und 70% der maximalen Pulsfrequenz gehalten werden, um
eine optimale Fettverbrennung zu erreichen. Ein optimales Training besteht aus wéchentlich drei
Trainingseinheiten zu je 30 Minuten.

Beispiel:

Sie sind 52 Jahre alt und wollen mit dem Training beginnen.
Maximale Pulsfrequenz = 220 - 52 (Alter) = 168 Pulsschlage/Min.
Minimale Pulsfrequenz = 168 x 0,6 = 101 Pulsschlage/Min.
Hochste Pulsfrequenz = 168 x 0,7 = 117 Pulsschlage/Min.

In den ersten Wochen ist es ratsam, mit einer Pulsfrequenz von 101 zu beginnen, die dann auf 117 erhdht
werden kann.

Mit zunehmender Fitness sollte die Trainingsintensitat auf 70% bis 85% Ihrer maximalen Pulsfrequenz
gesteigert werden. Dies kann durch Erh6hung des Widerstands, eine héhere Frequenz oder langere
Trainingsphasen geschehen.

11



Altra www.ultrasport.net

COMPUTERFUNKTIONEN

Gestaltung des Trainings

Aufwdrmen : Vor jedem Training sollten Sie sich 5 bis 10 Minuten lang aufwdrmen. Dazu sind
Dehniibungen sowie ein Training auf dem Bike mit geringem Widerstand geeignet.

Trainingseinheit  : Fiir das eigentliche Training ist eine Pulsfrequenz von 70% bis 85% Ihrer maximalen
Pulsfrequenz zu wahlen.

Die zeitliche Lange Ihrer Trainingseinheit lasst sich anhand folgender Faustregel ermitteln:

Tagliches Training :rund 10 Min. pro Trainingseinheit

2-3 x pro Woche : rund 30 Min. pro Einheit

1-2 x pro Woche :rund 60 Min. pro Einheit

Abkiihlen : In den letzten 5 bis 10 Minuten sollte die Trainingsntensitat deutlich verringert

werden, um die Muskeln effektiv abzuktihlen und den Stoffwechsel zu senken. Mit
Dehniibungen lasst sich liberdies Muskelkater vermeiden.

Erfolg

Bei regelmaBigem Training werden Sie schon nach kurzer Zeit feststellen, dass Sie den Widerstand
kontinuierlich erhhen miissen, um lhre optimale Pulsfrequenz zu erreichen. Das Training wird immer
weniger anstrengend sein und Sie werden sich im Alltag um einiges fitter fiihlen.

Deshalb sollten Sie sich motivieren, regelmaBig zu trainieren. Wahlen Sie feste Zeiten und starten Sie das
Training nicht zu aggressiv.

Eine alte Sportlerweisheit besagt:,Das Schwierigste am Training ist der Beginn.”

NN

O T P o g pp— oL T
£ CNORB NS NIhOMOINnOIO D

20 2% 30 35 & 43 S0 3 80 &5 ¥TO TS 80

12



tra — www.ultrasport.net
Oy,

TRAININGSANLEITUNG

Das Training mit dem ULTRASPORT F BIKE 200B muss sich stets an Ihrer kérperlichen Leistungsfahigkeit
orientieren. Wenn Sie mehrere Jahre keinen Sport mehr betrieben haben oder stark tibergewichtig
sind, miissen Sie auf einem entsprechend niedrigen Niveau beginnen und die Trainingsdauer langsam
steigern (z. B. einige Minuten pro Trainingseinheit).

Méglicherweise kdnnen Sie zundchst nur wenige Minuten innerhalb lhrer individuellen Pulszone

trainieren; lassen Sie sich dadurch jedoch nicht entmutigen - lhre kérperliche Leistungsfahigkeit

wird sich innerhalb von 6 bis 8 Wochen deutlich steigern. Méglicherweise bendétigen Sie ldanger, bis

Sie eine spuirbare Konditionsverbesserung bemerken. Dies ist kein Grund zur Beunruhigung; setzen

Sie das Training in Ihrem eigenen Tempo fort. Nach einiger Zeit werden Sie 30 Minuten durchgehend

auf dem ULTRASPORT F BIKE 200B trainieren kdnnen. Je besser lhr Leistungsvermdgen, desto hdher

liegt lhre individuelle Pulszone — und desto anstrengender das Training! Beachten Sie dabei folgende

grundlegenden Hinweise:

« Um die Ausgewogenheit lhres Trainings- und Erndhrungsprogramm sicherzustellen, sollten Sie es
arztlich tberpriifen lassen.

« Beginnen Sie lhr Trainingsprogramm langsam und mit realistischen Zielen, die Sie in Absprache mit
Ihrem Arzt festgelegt haben.

« Messen Sie regelmaRBig lhren Herzschlag. Legen Sie ausgehend von Alter und Kondition lhren
Zielpuls fest.

« Stellen Sie den ULTRASPORT F BIKE 200B im Abstand von ca. 1 Meter auf einer festen, ebenen
Oberflache auf.

TRAININGSINTENSITAT

Um optimale Trainingsergebnisse zu erzielen, sollten Sie stets mit der
richtigen Intensitdt trainieren. Dabei kdnnen Sie sich an lhrer Herzfrequenz
orientieren. Fir ein effektives Training im aeroben Bereich sollte sie 70 bis
80 Prozent der maximalen Pulsrate nicht tibersteigen. Dieser Wert wird
auch als individuelle Pulszone bezeichnet. Sie kdnnen diesen Wert anhand
der nebenstehenden Tabelle ermitteln. Sie enthalt Werte fir trainierte und
untrainierte Personen verschiedener Altersgruppen.

In den ersten Monaten lhres Fitnesstrainings sollte Ihre Pulsrate am unteren
Ende der individuellen Pulszone liegen. Danach kénnen Sie ]
die Trainingsintensitat langsam so weit steigern, dass lhre [ pgg  UNCONDITIONED TARGET  CONDITIONED TARGET ZONE

Herzfrequenz den mittleren Pulszonenbereich erreicht. ZONE (BEATS/MINS) 4 (BEATS/MINS) I
20 138-167 133-162
Zur Pulsmessung beenden Sie das Training; treten sie = 136166 132132
langsam weiter, oder gehen Sie im Raum umher, und | 3¢ 13>164 130-138
messen Sie dabei mit zwei Fingern den Puls an Ihrem | 3 134-162 129156
Handgelenk. Zihlen Sie Ihren Herzschlag wahrend | 40 1325161 2E1>
6 Sekunden, und multiplizieren Sie das Ergebnis mit | 4° 131-159 125153
10, um lhren aktuellen Puls zu ermitteln. Wenn Ihr Herz | 50 129-156 124-150
innerhalb von 6 Sekunden beispielsweise 14 Mal schlagt, | 55 127-155 122-149
haben Sie einen Puls von 140 Schlagen pro Minute. (Die | 60 126-153 121-147
Messdauer betragt 6 Sekunden, da die Pulsfrequenz nach | 65 125-151 119-145
Trainingsende stark abfallt.) Passen Sie die Intensitat Ihres 70 123-150 118-144
Trainings so an, dass lhre Herzfrequenz innerhalb Ihrer | 75 122-147 117-142
individuellen Pulsrate liegt. | 80 120-146 115-140
I_ 85 | 118-144 i 114-139

13



tra www.ultrasport.net

&>

Dear customer!

The manufacturer is constantly improving all types and models. Please understand
that changes to the delivered product in terms of form, features and technology are
thus possible at any time. Therefore no claims may be derived from the information,
illustrations and descriptions in this manual.

Reprint, duplication or translation, also of excerpts, is not permitted without the
written permission of the manufacturer.

All rights according to the law or to copyright law are expressly reserved by the
manufacturer.

Subject to alterations

14



it r= www.ultrasport.net

&>
SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING :

To reduce the risk of injuries be sure to read the safety Instructions before using the

ULTRASPORT F BIKE 2008B.

1. Use the ULTRASPORT F BIKE 200B only on a level surface.

2. Keep children and pets away from this equipment at all times.

3. The ULTRASPORT F BIKE 200B should not be used by persons weighing more than 110 kg.

4. The ULTRASPORT F BIKE 200B should be used by only one person at a time.

5. Be careful to maintain your balance while using, mounting, dismounting, folding, unfolding or
assembling the ULTRASPORT F BIKE 200B. Loss of balance may result in a fall and serious bodily injury.

6. Use the ULTRASPORT F-BIKE 200B only as described in the manual.

7. Do not attempt to adjust the back rest cushion while you are on the ULTRASPORT F BIKE 200B.

8. Before engaging in any exercise, always do stretching exercises to properly warm up.

9. Always make sure all bolts and nuts are tightened prior to each use.

A

WARNING
Before starting any exercise or conditioning program you should consult with your personal physician
to see if you require a complete physical exam. This is especially important if you are over the age of 35,
have never exercised before, are pregnant, or suffer from any illness.

15



(ritra www.ultrasport.net
@B
PARTS LIST

No. Description QTY No. Description QTY
1 |Front Main Frame 1 46 [Nut (M10*1.25) 2
2 |Rear Main Frame 1 47 |Round Plate 2
3 |Seat Post 1 48 [Lower Drive Wheel 1
4 |Handlebar 1 49 |End Cap 2

5A/B |Front / Rear Stabilizer 2 50 |Adjustment End Cap 2
6 |Flat Washer (28.5*@25%1.5) 2 51 [Round End Cap 2
7 |Computer Sensor Wire 1 52 |Crank (L) 1
8 |Sensor Wire 1 53 |Crank (R) 1
9 |Backrest pad 1 54 |Oval Gromment 3
10 |Seat 1 55 [Plastic Bushing 6
11 [Computer 1 56 |Adjuster Screw (M6*50mm) 2
12 |Allen Bolt (M8*40mm) 2 57 |Crank End Cap 2
13 |Pedal (L) 1 58 |Front Chain Cover 1
14 |Pedal (R) 1 59 [Chain Cover (L) 1
15 [Carriage Bolt (M8*60mm) 4 60 [Chain Cover (R) 1
16 |Dome Nut (M8) 4 61 |Allen Bolt 2
17 |Curve Washer (g 8.5%@ 22*T1.5) 4 62 |Oblong End Cap (38/38) 2
18 |Backrest Stem Support 1 63 [Drive Belt (230J) 1
19 [Safety Pin (2 8*55mm) 1 64 |[Drive Belt (240J) 1
20 [Adjustment Knob (M12) 1 65 [Hex Nut 2
21 |Flat Washer (o 8.5%@ 22*T1.5) 4 66 |Pulley Set 1
22 [Handpulse Sensor Wire 1 67 [Foam Grip 2
23 |[Backrest Support 1 68 [Hex Nut (M6) 2
24 |Nylon Nut (M8) 5 69 |Belt Pulley Alex 1
25 |Carriage Bolt (M8*45mm) 2 70 [Nut (M10) 4
26 |Flat Washer (9 6.5*@ 16*T1.5) 4 71 [Sensor Wire 1
27 |Screw (M6*40mm) 4 72 |Hex Nut (M5) 1
28 [Screw (M5*15mm) 2 73 |Flywheel 1
30 |Sensor 1 74 |Magnetic Bracket 1
31 |Flat Washer (g 8.5%¢ 25*T2) 2 75 |Self-Tapping Screw (ST4.2*20mm) 7
32 |Flat Washer (¢ 5.5*a 18*T1.2) 1 76 |Main Alex 1
33 |Oblong End Cap (15*30) 4 77 |Spring Washer (g 8) 2
34 |Flat Washer (2 10.5*%@ 22*T1.5) 1 78 |Tension Control Knob 1
35 |CirClip 5 79 |Drive Wheel 1
36 |Hand-pulse Pad 2 80 [Screw (M5*20mm) 1
37 |Waved Washer 1 81 [Screw (M6*10mm) 6
38 |Plastic Washer (g 9*@ 20*T2) 2 82 |[Screw (M5*¥10mm) 1
39 |Allen Bolt (M8*75mm) 1 83 |[Self-Tapping Screw (ST4.2¥20mm) 6
40 |Seat Tube Sleeve 1 84 |Self-Tapping (ST4.2*8mm) 1
41 |Spring 1 85 [Nylon Nut (M10) 1
42 |Bearing Bracket 2 86 |Allen Key 1
43 |Tension Wire 1 87 [Allen Wrench 1
44 |Screw (M5*30mm) 1
45 [Cushion Rubber 1

16




(ritra www.ultrasport.net

&>

BEFORE YOU BEGIN

Thank you for choosing the ULTRASPORT F Bike 200B. We take great pride in producing this quality

product and hope it will provide many hours of quality exercise to make you feel better, look better and
enjoy life to its fullest.

Yes, it's a proven fact that a regular exercise program can improve your physical and mental health. Too
often, our busy lifestyles limit our time and opportunity to exercise. ULTRASPORT F Bike 200B provides a

convenient and simple method to begin your quest on getting your body in the best shape it can while
achieving a healthier lifestyle.

Before reading further, please review the drawing below and familiarize yourself with the parts that are
labeled.

« Read this manual carefully before using the ULTRASPORT F Bike 200B.

Computer

Hand Pulse
Tension Knob ——
Ll -Handlebar
Back Cushion
Chain Cover

Adjustable Knob

Pedal (Right)

Front Stabilizer
Rear Stabilizer

17



2Eraa

HARDWARE LIST

www.ultrasport.net

(T

(M8x60L) Carriage Bolt x 4 pcs

)

(M6x40L) Screw x 4 pcs

16.

i

(M8) Domed Nut x 4 pcs

26.

©)

(#6,5x:116x1,5T) Flat Washer x 4 pcs

17.

(#98,5x:#22x1,5T) Curve Washer x 4 pcs

e

(118,5x#25x1,5T) Flat Washer x 2 pcs

T

24. P
&
(M8) Nylon Nut x 2 pcs. -

25.

(M8x45L) Carriage Bolt x 2 pcs

Tool Request

86.

Allen Key x 1pc

87.

Allen Wrench x 1pc




(2 itra www.ultrasport.net

G

ASSEMBLY STEP

Step 1

«  Pull the safety-pin (19) as shown in
the picture; insert the safety-pin (19)
after completely opening the F-Bike
200B. Attach front/rear stabilizer (5A/5B )
to main frame (1), tighten with 4 sets
of carriage bolt (15), curve washer
(17) and domed nut (16).

Note: Safety pin need to cross through 1¢
the main frame for folding and
unfolding

Step 2

« The left and right pedal (13L/14R) are marked “L”
and “R". Connect them to their appropriate Crank
Arm (52L/53R).

« Theright pedal is on the right hand side of the
cycle as youssit oniit.
Note that the right pedal should be
threaded on clockwise and the left pedal on
counterclockwise.

« Be careful not to cross thread the threads.

19



tltrasport www.ultrasport.net

8

ASSEMBLY STEP

Step 3

« Lock the seat (10) to the seat post (3)
with nut (24) and flat washer (21), then
insert into the main frame (1). Line up
the holes and secure the seat in position
with the adjustment knob (20).

« The correct height for the seat can be
adjusted.

26— "a
1':- »
_a

Step 4

. Fix the backrest stem tube (18) to the seat post (3) with 2
x carriage bolts (25), flat washers (6) and nuts (24), then
fix the backrest (9) to backing tube (23) with 4 x screws
(27) and flat washers (26).

20



Aitra www.ultrasport.net

G

ASSEMBLY STEP

Step 5
Fix the handlebar (4) to main frame (1), tighten

with 2 x allen bolts (12) and insert computer (11) to
handlebar (4).

Step 6

« Connect the upper sensor wire (7) to
middle sensor wire (8), plug the pulse
wire (22) into the hole at the rear of the
computer (11).

» To adjust the stability of the ULTRASPORT
F bike 200B to the ground, simply turn the
movable foot caps on the feet until the
desired stability is achieved.

all bolts, nuts and pedals are
tightened securely
before use the machine



(2 &ra

www.ultrasport.net

COMPUTER FUNCTION

SPECIFICATIONS
TIME 0:00~99:59 MIN CALORIE  0.0~999.9KCAL
SPEED 0.0~999.9ML/H (KM/H) ODOMETER 0.0~9999ML (KM)
DISTANCE  0.00~999.9ML (KM) PULSE 40~240BMP
KEY FUNCTIONS
MODE :This key lets you to select and lock on to a particular function you want.
FUNCTIONS
TIME : Press the MODE key until pointer lock in to TIME. The total working time will be shown
when starting exercise.
SPEED : Press the MODE key until pointer lock on to SPEED Display current speed during
working time .
DISTANCE : Press the MODE key until pointer lock on to DISTANCE . The distance of each workout
will be displayed when starting exercise.
ODOMETER : Automatically accumulates workout distance when starting exercise.
CALORIE : Press the MODE key until pointer lock on to CALORIE The calorie
burned will be displayed when starting exercise.
PULSE : Please press the MODE of health, switch to the "PULSE” function.
Through the heart rate sensor, measuring the number of beats per minute.
SCAN : Display changes according to the next diagram every 4 seconds.
SCAN —» TIME —> SPEED — DISTANCE —» CALORIE
— ODOMETER —» PULSE
NOTE

1. Without any signal coming in 4-5 minutes, the LCD display will be shut off automatically.

2. When there is signal input, the monitor automatically turns on.

3. Ifthere is a possibility to see an improper display on the monitor, please replace the batteries to have
good result .You must be to replace the batteries at the same time.

4. Please according to the battery compartment labeled with battery. (Note: When installed in a battery
at the same time, please don't press the button switch.)

22



tra www.ultrasport.net

COMPUTER FUNCTION

Tension adjustment
For minute tension adjustment, simply use the tension adjustment knob (20) found beneath the console.
To increase tension, turn clockwise (+), to decrease tension, turn anti-clockwise (-).

Training Tips

To achieve a considerable improvement of your physical resistance and your health, some aspects of how
to find the most efficient amount of training should be followed: if you have not been physically active
for a long period of time, please consult your general physician before starting an exercise regimen.

Intensity

To achieve maximum results the right intensity has to be chosen, The heart rate is used as guideline.
As a rule of thumb the following formula is commonly used: Maximum pulse rate = 220 - Age

While exercising the pulse rate should always be between 60% - 85% of the maximum pulse rate.
For your personal training rates please see the pulse rate chart.

When starting to exercise you should keep your rate at 60% of your maximum pulse rate in the first
couple of weeks.

With increasing improvement of fitness the pulse rate should be slowly increased to 85% of your
maximum pulse rate.

Fat burning

The body starts to burn fat at approx. 60% of the maximum pulse rate.

To reach an optimum burning rate. it is advisable to keep the pulse rate between 60% - 70% of the
maximum pulse rate. The optimum training amount consists of three workouts per week 30 minutes
each. For example:

You are 52years of age and would like to start exercising.
Maximum pulse rate = 220 — 52(age) = 168 pulse/min
Minimum pulse rate = 168 x 0.6 = 101 pulse/min
Highest pulse rate = 168 x 0.7 = 117 pulse/min

During the first weeks it is advisable to start with a pulse rate of 101, afterwards increase it to 117.

With increasing improvement of fitness the training intensity should be increased to 70% - 85% of your
maximum pulse rate. This can be done by increasing the resistance, a higher frequency or longer training
periods.

23



it r= www.ultrasport.net

COMPUTER FUNCTION

Training Organisation

Warm-up : Before every training session you should warm-up for 5-10 minutes. Here you can do
some stretching and training with low resistance.

Training session : During the actual training a rate of 70% - 85% of the maximum pulse rate should be
chosen.

The time-length of your training session can be calculated with the following rule of thumb:
Daily training session :approx. 10 min. per unit

2-3 x per week :approx. 30 min. per unit
1-2 x per week : approx. 60 min. per unit
Cool down : To introduce an effective cool-down of the muscles and the metabolism the intensity

should be drastically decreased during the last 5-10 minutes, Stretching is also hel-
pful for the prevention of muscle aches.

Success

Even after a short period of regular exercises you will notice that you constantly have to increase the resi-
stance to reach your optimum pulse rate. The units will be continuously easier and you will feel a lot fitter
during your normal day.

For this achievement you should motivate yourself to exercise regularly. Choose fixed hours for your trai-
ning session and do not start training too aggressively.

An old quote amongst sportsmen says:“The most difficult thing about training is to start it
We wish you lots of fun and success with your ULTRASPORT F-Bike

Training Pulse Rate Reference Chart
22C

b

Ly
g e

o N g S

e e R e e T T T L L L L T LY W ¥]

= - " i i i

S . T =
L]

25 30 35 40 45 S0 55 60 &5 7O TS

24



it r= www.ultrasport.net

&>

CONDITIONING GUIDELINES

How you begin your exercise program depends on your physical condition. If you have been inactive for
several years, or are severely overweight, you must start slowly and increase your time on the equipment;
a few minutes per workout.

Initially, you may be able to exercise only for a few minutes in your target zone, however, your aerobic

fitness will improve over the next six to eight weeks. Don't be discouraged if it takes longer. It's important

to work at your own pace. Ultimately, you'll be able to exercise continuously for 30 minutes. The better

your aerobic fitness, the harder you will have to work to stay in your target zone. Please remember these

essentials :

- Have your doctor review your training and diet programs to advise you of a workout routine you should
adopt.

« Begin your training program slowly with realistic goals that have been set by you and your doctor.

« Monitor your pulse frequently. Establish your target heart rate based on your age and condition.

« Set up your equipment on a flat, even surface at least 3 feet from walls and furniture.

EXERCISE INTENSITY E— —
To maximize the benefits of exercising, it is important to exercise with Bl =, :‘ i p. 'T_AFI
the proper intensity. The proper intensity level can be found by using :' ‘1 I.' ":;_I'f 4
your heart rate as a guide. For effective aerobic exercise, your heart L |~ %/
rate should be maintained at a level between 70% and 85% of your 1

maximum heart rate as you exercise. This is known as your target zone.
You can find your target zone in the table below. Target zones are listed
for both unconditioned and conditioned persons according to age.

During the first few months of your exercise program, keep your heart UNCONDITIONED | CONDITIONED
rate near the low end of your target zon xercise. After a few AGE | TARGETZONE TARGET ZONE
ate near the low end of your target zone as you exercise. After a fe (BEATS/MINS) (BEATS/MINS)
months, your heart rate can be increased gradually until it is near the 20 138-167 133162
middle of your target zone as you exercise. 2 136-166 132132
30 135-164 130-158
To measure your heart rate, stop exercising but continue moving your 35 134162 129-156
legs or walking around and place two fingers on your wrist. Take a 20 132161 127155
six-second heartbeat count and multiply the results by 10 to find your e 131159 125153
heart rate. For example, if your six-second heartbeat count is 14, your 5 129156 124150
heart rate is 140 beats per minute. (A six-seconds count is used because 1" 122149
your heart rate will drop rapidly when you stop exercising.) Adjust the p 126193 1147
intensity of your exercise until your heart rate is at the proper level.
65 125-151 119-145
70 123-150 118-144
75 122-147 117-142
80 120-146 115-140
85 118-144 114-139

25



tra www.ultrasport.net

Cher client!

Le fabricant ne cesse de perfectionner ses produits et ses modéles.

C'est pourquoi, nous vous saurions gré de bien vouloir accepter les modifications
techniques éventuellement apportées. Les photos, données et autres descriptions
indiquées dans le présent mode d’emploi ne sont donc pas contractuelles.

Toute représentation, reproduction ou traduction, intégrale ou partielle, faite sans le
consentement écrit du fabricant, est illicite.

Tous droits, en vertu du droit d’'auteur, sont réservés expressément au fabricant.

Sous réserve de modification.

26



tra www.ultrasport.net

&

INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT :
Pour réduire le risque de blessure, assurez-vous de suivre les régles de sécurité avant d'utiliser le vélo
d'appartement ULTRASPORT F BIKE 200B.

1. Utilisez le vélo d’appartement ULTRASPORT F BIKE 200B sur une surface horizontale seulement.

2. Gardez toujours les enfants et les animaux éloignés de cet équipement.

3. Levélo d’appartement ULTRASPORT F BIKE 200B ne doit pas étre utilisé par des personne pesant plus
de 110 kg.

4. Le vélo d'appartement ULTRASPORT F BIKE 200B doit étre utilisé par une seule personne a la fois.

5. Prenez garde a maintenir votre équilibre lors de l'utilisation, du montage, du démontage, du pliage,
du dépliage et de I'assemblage du vélo d’appartement ULTRASPORT F BIKE 200B, car une perte
d’équilibre pourrait entrainer une chute et des blessures corporelles graves.

6. Utilisez le vélo d’appartement ULTRASPORT F BIKE 200B uniquement comme décrit dans le manuel.

7. Ne tentez pas d'ajuster le coussin du dossier lorsque vous étes sur le vélo d’appartement
ULTRASPORT F BIKE 200B.

8. Avant d'utiliser cet équipement pour I'exercice, faites toujours des exercices d'étirement pour bien
vous échauffer.

9. Assurez-vous que toutes les vis et tous les écrous sont solidement fixés avant l'utilisation.

A

AVERTISSEMENT
Avant de commencer tout programme d’exercice ou de mise en forme, vous devriez consulter votre mé-
decin personnel pour voir si vous avez besoin d’'un examen physique complet. Ceci est particulierement
important si vous avez plus de 35 ans, si vous n‘avez jamais pratiqué d’exercices réguliers auparavant, si
vous étes enceinte ou si vous souffrez d’'une maladie.

27



(ritra www.ultrasport.net
/E\
—_
No. Description QTY No. Description QTY
1 Cadre principal avant 46 |Ecrou (M10%1.25)
2 |Cadre principal arriere 47 |Plaque ronde
3 |Tigedelaselle 48 |Courroie d'entrainement inferieure

4 | Guidon 49 |Embout
5A/B | Pied avant/ arriere 50 [Embouts de pied ajustables
6 |Rondelle plate (8.5%@25%1.5) 51 |Embout rond
7 |Ordinateur Cable du capteur 52 |Manivelle (L)
8 [Cable du capteur 53 |Manivelle (R)
9 |[Coussin de dossier 54 [Passe-cable ovale
10 |selle 55 [Douille en plastique
11 |Ordinateur 56 |Vis Molette (M6*50mm)

12 |Boulon Allen (M8*40mm) 57 |Embout de manivelle

13 |Pedale (L) 58 |Couvercle de la chane avant

14 |Pedale (R) 59 |Chassisr (L)

15 |Boulon (M8*60mm) 60 [Chassis (R)

16 |Ecrou Bombe (M8) 61 |Boulon Allen (M8 *20mm)

17 |Rondelle Courbe (2 8.5%*@ 22*T1.5) 62 |Capuchon d'extrémité oblongue (38/38)

18 |Support de tige de dossier

63

Courroie d'entrainement (230J)

19 |Goupille de securite (g 8*55mm)

64

Courroie d'entrainement (240J)

20 |Vis Molette (M12) 65 |Ecrou hexagonal

21 |Rondelle plate (2 8.5*@ 22*T1.5) 66 |Poulie

22 |Capteuramain 67 |Poignee en mousse
23 |Support de dossier 68 |Ecrou hexagonal (M6)
24 | Ecrou en nylon (M8) 69 |Poulie a courroie Alex
25 |Boulon (M8*45mm) 70 |Ecrou (M10)

26 |Rondelle plate (g 6.5%@ 16*T1.5) 71 |Cable du capteur

27 | Vis (M6*40mm)

72

Ecrou hexagonal (M5)

28 | Vis (M5*%15mm)

73

Volant d'inertie

30 |Capteur

74

Support magnetique

31 |Rondelle plate (g 8.5*@ 25*T2)

75

Vis autotaraudeuse ( (5T4.2*20mm)

32 |Rondelle plate (g 5.5*@ 18*T1.2)

76

Alex principal

Capuchon d'extrémité oblongue (15*30)

77

Rondelle a Ressort (o 8)

34 |Rondelle plate (g 10.5%@ 22*T1.5)

78

Molette de reglage de la resistance

35 |Circlip 79 [Roue motrice

36 |Pad de battement cardiaque a main 80 |Vis (M5*20mm)

37 |Rondelle ondulee 81 |Vis (M6*10mm)

38 |Rondelle en plastique (2 9% 20*T2) 82 [Vis (M5*10mm)

39 |Boulon Allen (M8*75mm) 83 |Vis autotaraudeuse (5T4.2*20mm)
40 |Manchen du tube de la selle 84 |Vis autotaraudeuse (5T4.2*8mm)
41 |Ressort 85 |Ecrou en nylon (M10)

42 |Support de roulement 86 |[Cle Allen

43 |Fil de tension 87 |Cle plate

= lalal=lol=loal=|=|=|Nn]l=|v]l=|=|=]=|n]=IN|Nn]=N]=]=N]N] === w = =N = o

44 |Vis (M5*30mm)

45 | Coussin en caoutchouc

G QN N I NS SN Y IR VNG N NN U, [ (RSN (NG Y NG [N NG NG (NG NN IO, T [P [ Y NG (Y DU R [N Y NG [0 NQ [QUIPRY [ [ NGJN (IR [P (DY [P DRI VNG I NS T [P QPN [N [N

28




(ritra www.ultrasport.net

G
AVANT DE COMMENCER

Nous vous remercions d’avoir choisi le vélo d’appartement ULTRASPORT F Bike 200B.

Nous sommes tres fiers d‘avoir fabriqué ce produit de qualité et nous espérons qu'il vous offrira

de nombreuses heures d’exercice pour vous sentir mieux physiquement, paraitre mieux et profiter
pleinement de la vie.

Oui, c’est un fait prouvé qu’un programme d’exercice régulier peut améliorer votre santé physique

et mentale. Trop souvent, notre mode de vie limite notre temps et la possibilité de nous entrainer
physiquement.

Le vélo d’appartement ULTRASPORT F Bike 200B offre une méthode pratique et simple pour commencer
a remodeler votre corps, retrouver une bonne forme physique et atteindre une vie plus saine.

Avant de continuer a lire ce manuel, veuillez observer l'illustration ci-dessous pour vous familiariser avec
les pieéces qui sont énumérées.

» Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser le vélo d’appartement ULTRASPORT F Bike 200B.

&
"I-

. %

Ordinateur _ . "‘
_I{'Jj Capteur manuel du

J pouls

— Guidon

Bouton de réglage de la tension
Selle

Coussin du dossier

—Couverture de la chaine

Molette de réglage

Pédale (Droite)

N\ Stabilisateur avant

ﬂ-

L
d

4]

Stabilisateur arriére |



tra

0

www.ultrasport.net

COMPOSANTS FIXATIONS

15.

Il

(M8x60L) Boulon x 4pcs

(M6x40L) Vis x 4pcs

16.

(M8) Ecrou Bombé x 4pcs

26.

©)

(16.5x#16x1.5T) Rondelle Plate x 4pcs

17.

(#8,5x:122x1,5T) Rondelle Courbe x 4pcs

5

(18,5x#25x1,5T) Rondelle Plate x 2 pcs

(M8x45L) Boulon x 2pcs

T

24. _
&
(M8) écrous x 2pcs -

Outil Demande

86.

Clé Allen x 1pc

30

87.

Clé plate x 1pc




(2 itra www.ultrasport.net

0

ETAPES D’ASSEMBLAGE

Etape 1

Etape 2

Tirez sur la goupille de sécurité (19), comme
illustré sur le schéma; insérez la goupille

de sécurité (19) aprés avoir completement
ouvert le vélo d’appartement F-Bike 200B.

Puis, fixez le chassis principal (1) a la plaque

en arc du tube de support avant (5A) et le tube
de support arriére (5B). Serrez avec 4 boulons
(15), 4 rondelles courbes (17) et les écrous en
forme de dome (16).

Remarque: Safety pin doit traverser le cadre 1
principal pour le pliage et le dépliage

Les pédales de gauche et de droite (13L/14R) sont
marquées «L» (Gauche) et «R» (Droite). Fixez-les au bras
de manivelle correspondant (52L/53R).

La pédale de droite doit étre placée sur le c6té droit du
vélo lorsque vous vous asseyez dessus.

Notez que la pédale de droite doit étre attachée en la
tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre et la
pédale de gauche dans le sens contraire des aiguilles
d’une montre.

Faites bien attention pour ne pas croiser les fils.

31



Cltrasport www.ultrasport.net

ETAPES D’ASSEMBLAGE

Etape 3

Etape 4

Verrouillez le siege (10) au support de
selle (3) avec I'écrou (24) et la rondelle
plate (21), puis insérez-le dans le chassis
principal (1). Alignez les trous et fixez

le siége en position avec la molette de
réglage (20).

La hauteur appropriée pour le siege peut
étre ajustée.

Fixez le tube réglable du dossier (18) au montant du sieége (3)
avec 2 boulons (25), des rondelles plates (6) et des écrous (24),
puis fixez le dossier (9) au tube arriére (23) avec 4 vis (27) et
des rondelles a ressort (26).

32



Aitra www.ultrasport.net

0

ETAPES D’ASSEMBLAGE

Etape 5

« Fixez le guidon (4) au le chassis principal (1).
Resserrez les 2 boulons avec la clé Allen (12) et
attachez l'ordinateur (11) au guidon (4).

Etape 6
Connectez le fil supérieur du capteur (7) au fil
du milieu du capteur (8), branchez le fil de la
prise de pouls (22) dans la prise a I'arriére de
l'ordinateur (11).

Tous les boulons, les écrous et les
pédales doivent étre solidement
resserrés avant d'utiliser I'appareil



Altra www.ultrasport.net

G
FONCTIONS DE LORDINATEUR

SPECIFICATIONS

TEMPS 0:00~99:59MIN CALORIE 0.0~999.9KCAL

VITESSE 0.0~999.9ML/H (KM/H) ODOMETRE 0.0~9999ML (KM)

DISTANCE  0.00~999.9ML (KM) POULS 40~240BPM

FONCTIONS DU BOUTON

MODE : Cette touche vous permet de sélectionner une fonction et de la verrouiller.

FONC TIONS

TEMPS : Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que le pointeur soit sur TEMPS. Le
temps total d’effort sera affiché lors du début de I'exercice.

VITESSE : Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que le pointeur soit sur SPEED.
Affiche la vitesse actuelle durant le temps d'effort.

DISTANCE : Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que le pointeur soit sur DISTANCE.

La distance de chaque exercice sera affichée lors du début de I'exercice.
ODOMETRE (SI DISPONIBLE) : Actuellement accumule la distance parcourue depuis le début de l'exercice.

CALORIE : Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que le pointeur soit sur CALORIE.
Les calories brulés seront affichés lors du début de l'exercice.
POULS : Appuyez sur la touche MODE, et réglez la fonction en position

"PULSE” (POULS).
Le capteur du rythme cardiaque mesure le nombre de battements
par minute.

SCAN : L'affichage change selon le diagramme suivant toutes les 4 secondes.
SCAN —» TEMPS —>» VITESSE — DISTANCE —» CALORIE

— ODOMETRE — POULS
REMARQUE
1. Siaucun signal narrive en 4 a 5 minutes, I'affichage LCD s'éteindra automatiquement.
2. Lorsqu’un signal entre, le moniteur s'allume automatiquement.
3. Silyaune possibilité d’'un affichage incorrect sur le moniteur, veuillez remplacer les piles pour avoir
un bon résultat. Vous devez remplacer les piles en méme temps.
4. Veuillez vous conformer au compartiment a piles étiquette avec la pile. (Remarque : lors de
l'installation de piles, veuillez ne pas appuyer sur le bouton en méme temps)
34



tra www.ultrasport.net

G
FONCTIONS DE LORDINATEUR

Réglage de la Résistance

Le réglage de la résistance s'effectue facilement et de maniére précise a l'aide de la molette de réglage
placée en dessous du guidon. En tournant la molette dans le sens des aiguilles d'une montre (+), vous
augmentez la résistance. Pour la réduire, tournez la molette dans le sens inverse des aiguilles d'une mon-
tre (-).

Conseils

Si vous souhaitez améliorer votre résistance physique et votre santé, veuillez tenir compte des aspects
suivants : si vous n‘avez pas pratiqué d‘activités sportives au cours des derniéres années, n'hésitez pas a
consulter votre médecin pour éviter tout risque pour votre santé.

Intensité

Pour obtenir les meilleurs résultats, il convient de bien choisir I'intensité de votre entrainement en vous
basant sur votre fréquence cardiaque.

La formule suivante est souvent employée pour la déterminer. Fréquence cardiaque maximale = 220 -
age.

Pendant I'entrainement, la fréquence cardiaque devrait toujours se situer entre 60 % et

85 % de la fréquence cardiaque maximale.

Pour déterminer la zone d’exercice pour votre entrainement, référez-vous au tableau indiquant les diffé-
rentes fréquences cardiaques.

Durant les premiéres semaines d’entrainement, vous devriez maintenir votre fréquence cardiaque a 60 %
de votre fréquence cardiaque maximale.

Deés que votre condition physique s'améliorera, vous devriez augmenter progressivement votre
fréquence cardiaque jusqu’a atteindre 85 % de la fréquence cardiaque maximale.

Combustion des graisses

A 60 % de la fréquence cardiaque maximale, 'organisme commence a braler les graisses. Pour une com-
bustion optimale des graisses, la fréquence cardiaque devrait étre maintenue entre 60 % et 70 % de la
fréquence cardiaque maximale. Lentrainement optimal se compose de trois unités d’entrainement par
semaine de 30 minutes chacune.

Exemple:

Vous avez 52 ans et souhaitez commencer I'entrainement.

Fréquence cardiaque maximale = 220 - 52 (Alter) = 168 pulsations/min.
Fréquence cardiaque minimale = 168 x 0,6 = 101 pulsations/min.

Fréquence cardiaque de votre zone d'exercice = 168 x 0,7 = 117 pulsations/min.

Au cours des premiéeres semaines, il est conseillé de démarrer avec une fréquence cardiaque de 101 qui
pourra progressivement étre amenée a 117.

Avec I'amélioration de votre condition physique, l'intensité de votre entrainement devrait étre augmen-
tée pour atteindre 70 % a 75 % de votre fréquence cardiague maximale. Vous y parviendrez en augmen-
tant la résistance, la fréquence ou la durée de vos séances d’entrainement.

35



Altra www.ultrasport.net

G
FONCTIONS DE L'ORDINATEUR

Déroulement de I'entrainement

Echauffement : avant d’entamer votre séance entrainement, vous devriez vous
échauffer pendant 5 a 10 minutes avec des étirements ou un
entrainement modéré a faible résistance sur le vélo.

Entrainement : pendant la séance d’entrainement proprement dite, il est conseillé de maintenir
votre fréquence cardiaque entre 70 % et 85 % de votre fréquence cardiaque
maximale.

La durée de votre unité d’entrainement peut étre déterminée comme suit :

Entrainement quotidien : 10 min. par unité d'entrainement

2-3 x par semaine : 30 min. par unité d’entrainement
1-2 x par semaine : 60 min. par unité d’entrainement
Détente :au cours des 5 a 10 derniéres minutes, l'intensité de I'entrainement devrait

étre nettement diminuée pour permettre aux muscles de se détendre et au
métabolisme de revenir a la normale. Les étirements permettent en outre d'éviter
les courbatures.

Succes de I'entrainement

En vous entrainant régulierement, il vous faudra progressivement augmenter la résistance pour atteindre
votre fréquence cardiaque optimale. Vous aurez de moins en moins d'efforts a fournir et votre condition
s'améliorera sensiblement.

C'est pourquoi vous devriez vous motiver a vous entrainer réguliérement. Programmez des séances
d'entrainement a heures fixes et ne démarrez pas trop brutalement.

h
Pl
o

LSO NSO LN

B e e P T sy L X X
B hShOLh

oy e sk ] P L] i i LA OB T (D D00 O O = —
.
v

Lo [ el d) ]

20 2% 30 35 A 43 S0 5 80 &3 TQ TS @

36



tra www.ultrasport.net

&

CONSIGNES D’ENTRAINEMENT

L'entrainement avec le vélo d'appartement F BIKE 200B ULTRASPORT devra se faire en tenant compte de
votre condition physique. Si vous n‘avez pas pratiqué de sport pendant plusieurs années ou souffrez
d'une surcharge pondérale importante, il faudra démarrer I'entrainement a un niveau faible et augmen-
ter progressivement la durée des séances (quelques minutes par unité d'entrainement par ex.).

Au début, vous ne pourrez probablement vous entrainer que quelques minutes dans votre zone
d'exercice personnelle ; mais ne vous découragez pas, apres seulement 6 a 8 semaines d’entrainement,
votre condition physique s'améliorera nettement. Il vous faudra probablement plus longtemps pour
ressentir une amélioration plus sensible de votre condition. Ne perdez pas patience ; continuez votre ent-
rainement a votre rythme. Aprés quelque temps, vous pourrez vous entrainer 30 minutes sans interrup-
tion sur votre vélo d'appartement F BIKE 200B ULTRASPORT. Plus votre performance augmente, plus vous
augmentez votre zone d'exercice et plus I'entrainement sera difficile !

« Demandez a votre médecin de contrdler I'équilibre de votre programme d’entrainement et
d‘alimentation.

«  Démarrez votre programme d'entrainement progressivement en vous fixant des objectifs réalistes,
entérinés par votre médecin.

«  Prenez votre pouls régulierement. Déterminez la fréquence cardiaque optimale a atteindre en tenant
compte de votre age et de votre condition physique.

= Placez votre vélo d'appartement pliant sur une surface solide et plane en prévoyant 1 m d'espace
libre autour de l'appareil.

INTENSITE DE LENTRAINEMENT | ' i
Pour un résultat optimal, vous devriez toujours choisir la meilleure -
intensité d’entrainement. Votre fréquence cardiaque servira de référence

pour la déterminer. Pour un entrainement efficace en zone anaérobie, ne | |
dépassez pas 70 a 80 pour cent de votre fréquence cardiaque maximale.

Cette valeur correspond a votre zone d’exercice personnelle. Vous

pouvez la déterminer a I'aide du tableau ci-contre. Il contient les valeurs

correspondant aux personnes de tout age débutant I'entrainement ou déja

bien entrainées.

Au cours des premiers mois de votre entrainement, votre

fréquence cardiaque devrait se situer a la limite inférieure AGE (pjgﬁ,g,féfﬁﬁﬁﬁa (Pjglﬁ,?,ﬁéf&f,ﬁ,ﬁa
de votre zone d'exercice personnelle.Vous pourrez ensuite DEBUTANT PERSONNE ENTRAINEE
augmenter progressivement l'intensité de I'entrainement | 20 138-167 133-162
de maniére a placer votre fréquence cardiaque a un niveau 25 136-166 132132
intermédiaire de votre zone d'exercice. 30 135-164 130-158

i 35 134-162 129-156
Pour prendre votre pouls, arrétez I'entrainement ; continuez [ 40 132-161 127-155
a pédaler lentement ou marchez dans la piéce en placant 25 131-159 -
deux doigts sur votre pqlgnet..Cqmptez les pulsations 0 129156 122150
pendant 6 secondes puis multipliez le résultat par 10 pour s 127155 172149
obtenir le nombre de pulsations actuel. Si votre coeur bat par ]l
exemple 14 fois en 6 secondes, votre fréquence cardiaque I 60 126153 121147
est de 140 pulsations par minute. (Le pouls est pris pendant | & 125151 119145
6 secondes car la fréquence cardiaque diminue nettement | 70 [ ULeAk
apres I'entrainement). Adaptez votre entrainement de facon a | 75 122-147 117-142
placer votre fréquence cardiaque dans votre zone d'exercice | 80 120-146 115-140
personnelle. ] 85 118-144 114-139

37




tra www.ultrasport.net

Caro cliente!

Il produttore migliora costantemente tutti i tipi e i modelli.

Vi preghiamo quindi di comprendere che modifiche al prodotto consegnato in
termini di forma, caratteristiche e tecnologia sono possibili in qualsiasi momento.
Pertanto non possono presentarsi reclami relativi alle informazioni, illustrazioni
descrizioni presenti in questo manuale. La ristampa, duplicazione o traduzione del
manuale, compresi estratti di esso, non & concessa senza l'autorizzazione scritta del
produttore.

Tutti i diritti in base alla legge o alla legge sul diritto di autore sono espressamente
riservati dal produttore.

Soggetto a modifiche

38



tra www.ultrasport.net

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

AVVISO:
Per ridurre il rischio di infortuni assicuratevi di leggere le istruzioni di sicurezza prima di usare la
ULTRASPORT F BIKE 200B.

1. Utilizzate la ULTRASPORT F BIKE 200B solo su superfici piane.

Tenete i bambini e gli animali domestici sempre lontani da questo apparecchio

La ULTRASPORT F BIKE 200B non deve essere usata da persone che pesino piu di 110 kg.
La ULTRASPORT F BIKE 200B deve essere usata solo da una persona alla volta.

A

Fate attenzione a mantenere I'equilibrio mentre usate, montate, smontate, ripiegate, dispiegate o

montate la ULTRASPORT F BIKE 200B. La perdita d’equilibrio pud causare una caduta e seri infortuni.

6. Usate la ULTRASPORT F BIKE 200B solo come descritto nel manuale

7. Non cercare di regolare il cuscino di appoggio posteriore mentre vi trovate sulla bici ULTRASPORT F
BIKE 2008B.

8. Prima di iniziare qualunque esercizio, eseguite gli esercizi di stretching per riscaldarvi

appropriatamente

9. Assicuratevi che tutte le viti ed i bulloni siano stretti prima di ogni uso.

A

AVVISO
Prima di iniziare qualunque programma di esercizio o condizionamento dovete consultare il vostro
medico personale per vedere se € necessario sottoporvi ad un esame fisico completo. Questo & di
particolare importanza se avete piu di 35 anni, se non vi siete mai allenati prima, se siete in dolce attesa o

se soffrite di malattie.

39



'y /
(Mt ra D www.ultrasport.net
ELENCO DELLE PARTI

No. Description QTY No. Description QTY

1 Telaio principale anteriore 46 |Dado (M10%1.25)
2 |Telaio principale posteriore 47 |Piatto tondo
3 |Reggisella 48 |Cinghia di trasmissione inferiore
4 | Manubrio 49 |anteriore
5A/B | Stabilizzatore frontale/ Posteriore 50 |Tappiregolabili

44 | Vite (M5*30mm)

1 2
1 2
1 1
1 2
2 2
6 |Rondella piatta (28.5*@25%1.5) 2 51 |Tappo a estemita arrotondata 2
7 |Computer Cavo del sensore 1 52 [Manovella (L) 1
8 |Cavo del sensore 1 53 [Manovella (R) 1
9 |Imbottitura per schienale 1 54 |Passacavo ovale 3
10 |sella 1 55 |[Boccola di plastica 6
11 [Computer 1 56 [Manopola del Sellino (M12) 2
12 |Bullone esagonale (M8*40mm) 2 57 |Tappo a monovella 2
13 |Pedale (L) 1 58 [Copricatena anteriore 1
14 |Pedale (R) 1 59 |Carter catena (S) 1
15 |Bullone a Testa Tonda (M8*60mm) 4 60 |Carter catena (D) 1
16 |Dado a Cupola (M8) 4 61 |[Bullone esagonale (M8 *20mm) 2
17 |Rondella Curva (9 8.5%g 22*T1.5) 4 62 |Tappo terminale oblungo (38/38) 2
18 |Supporto dello stelo dello schienale 1 63 | Cintura di sicurezza (230J) 1
19 [Sicurezza (g 8*55mm) 1 64 |Cintura di sicurezza (240)) 1
20 |Manopola del Sellino (M12) 1 65 |Dado esagonale 2
21 |Rondella piatta (2 8.5*@ 22*T1.5) 4 66 |Puleggia 1
22 |Sensore pulsazioni a mano 1 67 |Impugnatura in schiuma 2
23 | Supporto per schienale 1 68 |Dado esagonale (M6) 2
24 |Dado in Nylon (M8) 5 69 |Puleggia Alex 1
25 |Bullone a Testa Tonda (M8*45mm) 2 70 [Dado (M10) 4
26 |Rondella piatta (2 6.5*¢ 16*T1.5) 4 71 |Cavo del sensore 1
27 | Vite (M6*40mm) 4 72 |Rondella a molla (M5) 1
28 | Vite (M5*15mm) 2 73 [Volano 1
30 [Sensore 1 74 |Staffa magnetica 1
31 |Rondella piatta (o 8.5*@ 25*T2) 2 75 |Vite autofilettante (ST4.2*20mm) 7
32 |Rondella piatta (2 5.5*2 18*T1.2) 1 76 |Alex principale 1
33 |Tappo terminale oblungo (15*30) 4 77 |Rondella Elastica (@ 8) 2
34 |Rondella piatta (2 10.5%@ 22*T1.5) 1 78 |Te Manopola di tensione nsion Knob 1
35 |Anello disicurezza 5 79 |Ruota motrice 1
36 |Pulsantiera manuale 2 80 [Vite (M5*20mm) 1
37 |Rondella Ondulata 1 81 |Vite (M6*10mm) 6
38 |Rondella di plastica (@ 9*@ 20*T2) 2 82 |Vite (M5*10mm) 1
39 |Bullone esagonale (M8*75mm) 1 83 [|Vite autofilettante (ST4.2*20mm) 6
40 |Manicotto tubo del sellino 1 84 [|Vite autofilettante (S5T4.2*8mm) 1
41 [Molla 1 85 |Dado in Nylon (M10) 1
42 |Staffa del cuscinetto 2 86 [Chiave esagonale 1
43 |Cavo ditensione 1 87 |[Chiave a brugola 1

1

1

45 [Cuscinoin gomma

40




(i itra www.ultrasport.net

>
PRIMA DI INIZIARE

Grazie per aver scelto la ULTRASPORT F BIKE 200B. Siamo orgogliosi di produrre questo prodotto di
qualita e speriamo che vi dia molte ore di esercizio eccellente per farvi sentire meglio, apparire meglio e
godere appieno della vita.

Si, € un dato di fatto che un programma di esercizio regolare pu6 migliorare la vostra salute fisica e
mentale. Troppo spesso, uno stile di vita impegnato limita il nostro tempo e le nostre possibilita di fare
esercizio. La ULTRASPORT F BIKE 200B fornisce un metodo conveniente e semplice per iniziare il vostro

assalto a ottenere un corpo in forma e a raggiungere uno stile di vita piu salutare.

Prima di continuare a leggere, controllate il diagramma sottostante e familiarizzatevi con le parti
etichettate.

» Leggete attentamente questo manuale prima di usare la ULTRASPORT F BIKE 200B.

Computer ' E _ 3

Manopola della tensione ' '}

Rilevatore Pulsazioni

Sellino

Schienale imbottito Manubrio

Copertura della catena

Manopola regolabile

Pedale (destro)

Stabilizzatore posteriore

————— Stabilizzatore anteriore

41



Pt ra

www.ultrasport.net

COMPONENTI FISSAGGI

0

15.

|

(M8x60L) Bullone a Testa Tonda x 4pcs

(M6x40L) Vite x 4pcs

16.

(M8x16T) Dado a Cupola x 4pcs

26.

©)

(16.5x16x1.5T) Rondelle Piatta x 4pcs

17.

(:98,5x#22x1,5T) Rondelle Curva x 4pcs

>

(118,5x#25x1,5T) Rondelle Piatta x 2 pcs

24. L

N
(M8) dado in nylonx 2 pcs. _

N

(M8x45L) Bullone a Testa Tonda x 2pcs

Richieste utensili

86.

Tasto a Brugola x 1pc

87.

Chiave a Brugola x 1pc

42



(2 itra www.ultrasport.net

D

FASI DI MONTAGGIO

Fase 1

+ Estraete il pin di sicurezza (19) come mostrato
nellimmagine; inserite il pin di sicurezza (19)
dopo aver aperto la ULTRASPORT F BIKE 200B
del tutto. Quindi attaccate nella struttura
principale (1) alla piastra dell’arco del tubo di
supporto frontale (5A) e posteriore (5B), stringete a
con i 4 bulloni di fissaggio (15) e 4 rondelle 3
curve (17) e dadi ciechi (16).

Nota: Safety pin deve attraversare il telaio
principale per essere piegato e aperto

Fase 2

« | pedali destro e sinistro (13L/14R) sono marcati“R”
e “L" Collegateli alle pedivelle corrette (52L/53R).
Il pedale destro ¢ sul lato destro della bicicletta
mentre vi state seduti.
Il pedale destro deve essere collegato ruotando
in senso orario e quello sinistro ruotando in
senso antiorario.

« Fare attenzione a non incrociare i fili.

43



Cltrasport www.ultrasport.net

FASI DI MONTAGGIO

Fase 3

« Bloccate il sedile (10) sulla sua posizione
(3) con il dado (24) e la rondella piatta
(21), quindi inseritelo nella struttura
principale (1). Allineate i fori ed
assicurateil sellino in posizione con la
manopola di regolazione (20).

« Potete regolare l'altezza corretta del
sedile.

Fase 4

» Fissate il tubo di regolazione dello schienale (18) alla base
del sellino (3) con 2 bulloni di fissaggio (25), rondelle piatte
(6) e dadi (24), quindi fissate lo schienale (9) al suo tubo (23)
con 4 viti (27) e rondelle a molla (26).

44



it r=a

0

www.ultrasport.net

FASI DI MONTAGGIO

Fase 5

« Fissate il manubrio (4) nella struttura principale (1),
Stringete con due dadi a brugola (12) ed inserite il
computer (11) sul manubrio (4).

Fase 6
Collegate il cavo del sensore superiore (7) al
cavo del sensore medio (8), inserite il cavo della
pulsazione (22) nel foro nel retro del computer

(11).

* Perregolare la stabilita della ULTRASPORT F bike
200B a terra, & sufficiente ruotare i tappi dei pied
mobili fino a raggiungere la stabilita desiderata.

Ricontrollare

Che tutti i bulloni, le chiavi ed i
pedali siano stretti saldamente prima
dell'utilizzo della macchina




Altra www.ultrasport.net

FUNZIONI DEL COMPUTER —

GUIDA AITASTI
MANUALE DI ISTRUZIONE MONITOR DEGLI ESERCIZI

SPECIFICHE

TEMPO 0:00~99:59MIN CALORIE 0.0~999.9KCAL
VELOCITA  0.0~999.9ML/H (KM/H) ODOMETRO  0.0~9999ML(KM)
DISTANZA  0.00~999.9ML (KM) PULSAZIONI  40-240 BPM

FUNZIONE DEI TASTI
MODO : Questo tasto vi permette di selezionare e bloccare qualsiasi particolare

funzione desiderata.

FUNZIONI

TEMPO : Premere il tasto MODO finché il puntatore si ferma su TEMPO. Il tempo
totale di funzionamento verra mostrato quando si comincia l'esercizio.

VELOCITA : Premere il tasto MODO finché il puntatore si ferma su VELOCITA. Visualizza
la velocita attuale durante il tempo di funzionamento .

DISTANZA : Premere il tasto MODO finché il puntatore si ferma su DISTANZA . La

distanza di ciscuna restazione verra mostrata all'inizio dell’'esercizio.
ODOMETRO (SE PRESENTE) : Accumula automaticamente la distanza compiuta dall'inizio dell'esercizio.

CALORIE : Premere il tasto MODO finché il puntatore si feramsu CALORIE: Le
calorie bruciate verranno mostrate all'inizio dell’esercizio.
PULSAZIONI : Premete il tasto MODE della salute e passate sulla funzione

“PULSAZIONI". Attraverso il sensore della frequenza cardiaca,
misurate il numero di battiti al minuto.
SCANSIONE : Mostra le modifiche in accordo con il diagramma successivo ogni 4
secondi.
SCAN —» TEMPO — VELOCITA — DISTANZA — CALORIE
—» ODOMETRO — PULSAZIONI
NOTA
1. Se nessun segnale viene rilevato per 4-5 minuti, lo schermo LCD si spegnera automaticamente.
2. Quando c’e un segnale in entrata, il monitor automaticamente si accende.
3. Sesi verifica una visualizzazione impropria sullo schermo, si prega di sostituire le batterie per avere
un buon risultato. Al tempo stesso sostituire le batterie.
4. Inserire le batterie come indicato nello scomparto delle batterie. (Nota: Mentre si installano le batterie,

non premere l'interruttore
46



tra www.ultrasport.net

FUNZIONI DEL COMPUTER

Regolamento Della Tensione

Per la regolazione della tensione usare semplicemente la manopola di regolazione della tensione (20)
sotto la console. Per aumentare la tensione girare in senso orario (+), per ridurre la tensione girare in
senso anti-orario (-).

Suggerimenti per l'allenamento

Per raggiungere un notevole miglioramento della vostra resistenza fisica e della vostra salute si
dovrebbero seguire alcuni punti sulla modalita con cui individuare la quantita di allenamento piu
efficiente: se non avete praticato sport per un periodo di tempo prolungato e inoltre per evitare rischi per
la salute dovreste consultare il vostro medico prima di iniziare I'esercizio.

Intensita

Per raggiungere il massimo dei risultati si deve scegliere la giusta intensita. Il battito viene usato come
linea guida.

A lume di naso comunemente viene usata la seguente formula: battito massimo = 220 - eta. Mentre
fate esercizio il battito dovrebbe essere sempre fra il 60% e 1'85% del battito massimo. Per il vostro
allenamento personalizzato consultare il grafico dei battiti.

Quando si inizia I'allenamento dovreste tenere il vostro battito al 60% del vostro battito massimo nelle
prime settimane.

Aumentando il miglioramento delle condizioni fisiche il battito dovrebbe aumentare lentamente fino
all’85% del vostro battito.

Consumo di calorie

Il corpo inizia a bruciare grasso a circa il 60% del battito massimo.

Per raggiungere il livello ottimale di consumo si consiglia di tenere il battito fra il 60-70% del battito
massimo. Il livello ottimale di allenamento consiste in tre sedute settimanali 30 minuti al giorno. Ad
esempio:

se avete 52 anni e vorreste iniziare a fare esercizio
battito massimo = 220 - 52 (eta) = 168 battiti/min
battito minimo = 168x 0,6 = 101 battiti/min
battito piu alto = 168 x 0,7 = 117 battiti/min

Durante le prime settimane si consiglia di iniziare con un battito di 101, in seguito passarea 117.
Aumentando il miglioramento delle condizioni fisiche l'intensita di allenamento dovrebbe passare a 70-
85% del vostro battito massimo. Ciod & possibile aumentando la resistenza, una frequenza piu elevata o
periodi di allenamento piu lunghi.

47



Altra www.ultrasport.net

FUNZIONI DEL COMPUTER

Organizzazione dell’allenamento
Riscaldamento : prima di ogni allenamento dovreste fare un riscaldamento di 5-10 minuti, in
cui potete fare un po’ di stretching e allenare la vostra resistenza

Sessione di allenamento :durante il vero e proprio allenamento si dovrebbe scegliere un battito del 70-
85% del battito massimo

La durata della vostra sessione di allenamento pud essere calcolata a lume di naso nel modo seguente:
sessione di allenamento quotidiana : circa 10 minuti a seduta
2-3 x alla settimana : circa 30 minuti a seduta
1-2 x settimana : circa 60 minuti a seduta

Raffreddamento : per introdurre un effettivo raffreddamento dei muscoli e del metabolismo l'intensita
dovrebbe essere ridotta drasticamente durante gli ultimi 5-10 minuti. Anche lo stret-
ching serve a prevenire i dolori dei muscoli.

Buoni risultati

Anche dopo un breve periodo di esercizi regolari avvertirete che dovete costantemente aumentare

la resistenza per raggiungere il vostro battito ottimale. Le sedute saranno continuamente piu facili e

dovreste sentirvi molto meglio durante la vostra giornata normale.

Per questo obiettivo dovreste motivarvi per fare regolare esercizio. Scegliere ore fisse per la vostra seduta
di allenamento e non iniziare ad allenarvi in modo troppo aggressivo.

Secondo un vecchio detto tra gli sportivi “la cosa piu difficile dell’allenamento & iniziarlo”

Vi auguriamo buon divertimento e buoni risultati con la bici Ultrasport.

Graficodi 1 imenta per il battito diallenamento

220

215

210

20L&

on

:55

182

180

5

182

160

155 .

150

145 .

182 !

130 Y

125 #

120

115

130

s -
20 25 M 3% ) 45 H HF 80 &5 TO 'S 89

48



it r= www.ultrasport.net

a>

LINEE GUIDA PER UALLENAMENTO

Il modo in cui iniziare il programma di allenamento dipende dalle vostre condizioni fisiche. Se non avete
fatto sport per parecchi anni oppure siete molto in sovrappeso dovete iniziare lentamente aumentando il
tempo sull'attrezzo; pochi minuti per sessione.

Inizialmente forse sarete in grado di fare esercizio solo alcuni minuti nella vostra zona obiettivo, tuttavia

le condizioni aerobiche miglioreranno nelle prossime sei/otto settimane. Non scoraggiatevi se occorre

piu tempo, € importante allenarsi al propri ritmo. Infine sarete in grado di fare esercizio in modo

continuativo per 30 minuti. Piu migliorano le condizioni aerobiche piu sara difficile restare nella vostra

zona obiettivo. Ricordatevi questi elementi essenziali.

- fate riesaminare l'allenamento e i programmi dietetici dal vostro dottore per consigliarvi una
ripetizione delle sedute di allenamento che dovreste adottare

- iniziate il vostro programma di allenamento lentamente con obiettivi realistici che avete stabilito voi
e il vostro dottore

« monitorate il vostro battito frequentemente. Stabilite I'obiettivo del vostro battito in base alla vostra
eta e alle vostre condizioni

- installate il vostro attrezzo su una superficie piana, regolare ad almeno 3 piedi dai muri e dai mobili.

INTENSITA’ DI ALLENAMENTO
Per massimizzare i vantaggi dell'esercizio fisico € importante fare esercizio con la giusta intensita. |l
giusto livello di intensita e possibile trovarlo usando il vostro battito come gwda Per un esercizio

aerobico efficace il vostro battito cardiaco dovrebb# mantenersi ad un —
livello fra il 70 e I'85% del vostro battito massimo mentre fate esercizi,o che ' )
€ noto come vostra zona obiettivo. Potete trovare la vostra zona obiettivo /QD]
nella tabella sottostante. Le zone obiettivo sono elencate sia per persone | %ZMDJ

non allenate che allenate in base all'eta.

Durante i primi mesi del vostro programma di esercizio tenete il vostro
battito vicino al limite minimo della vostra zona oblettivo mentre fate

esercizio. Dopo alcuni mesi il vostro battito puo /
aumentare gradualmente fino a quando @ vicino | | ZONAOBIETTIVOSENZA | ZONA OBIETTIVO CON
alla meta della vostra zona obiettivo mentre fate  [ETA’ A(E%l#’ﬁf%/m? /?E'A'_E#f_\rfl‘fam)o
esercizio. | 20 138-167 133-162
Per misurare il vostro battito cardiaco |25 Licplle 132-132
interrompete l'esercizio, ma continuate a | 30 Eoalo Ll e
muovere le gambe 0 a camminare mettendo due | e L allr eseelo
dita sul polso. Per trovare il vostro battito contare 132-161 127-155
i battiti per sei secondi moltiplicando i risultati ! 131-159 125153
per 10. Ad esempio se il vostro battito per sei 1 50 129-156 124-150
secondi & 14, il vostro battito & di 140 battiti al | 55 127-155 122-149
minuto. (Si usa contare per sei secondi in quanto | 60 126-153 121-147
il vostro battito calera rapidamente quando 65 125-151 119-145
interrompete l'esercizio). Regolare l'intensita del | 70 123-150 118-144
vostro esercizio fino a quando il vostro battitoha | 75 122-147 117-142
un livello giusto. 80 120-146 115-140
85 118-144 114-139

49



tra www.ultrasport.net

Estimado cliente!

El fabricante constantemente estd mejorando todos los tipos y modelos. Por
favor, entienda que los cambios en el producto entregado en términos de forma,
caracteristicas y la tecnologia podrian ser posibles en cualquier momento.

Por lo tanto no se aceptan reclamaciones derivadas de las informaciones,
ilustraciones y descripciones de este manual. También la reproduccion, copia o la
traduccién de extractos, no esta permitida sin el permiso escrito del fabricante.
Todos los derechos de acuerdo con la ley o con la ley de derechos de autor estan
expresamente reservados por el fabricante.

Sujeto a modificaciones

50



tra www.ultrasport.net

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA
Leer las instrucciones de seguridad antes de utilizar la Bicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT

Para reducir el riesgo de lesiones graves, lea lo siguiente.

1. Utilice la Bicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT solamente en una superficie nivelada.

2. Mantenga a los nifios y mascotas lejos de este equipo en todo momento.

3. LaBicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT no debe ser utilizado por personas con un peso superior a
los 110kgs.

4. LaBicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT debe ser utilizado por una sola persona a la vez.

5. Tenga cuidado de mantener el equilibrio durante el uso, montaje, desmontaje, plegado, desplegado
o montaje de la Bicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT, la pérdida del equilibrio puede resultar en una
caida y lesiones corporales graves.

6. Utilice la Bicicleta F BIKE 200B de ULTRASPORT sélo como se describe en el manual.

7. No intente ajustar el cojin de respaldo mientras se encuentra en sentado la Bicicleta F BIKE 200B de
ULTRASPORT.

8. Realice ejercicios de estiramiento para calentar adecuadamente antes de iniciar cualquier ejercicio

9. Asegurese siempre de que todos los tornillos y las tuercas estén apretados antes de cada uso.

A

ADVERTENCIA
Antes de comenzar cualquier programa de ejercitacion o ejercicio fisico usted debe consultar con su
médico personal para ver si necesita un examen fisico completo. Esto es muy importante por si tiene mas

de 35 anos, nunca ha hecho ejercicio antes, esta embarazada, o sufre de alguna enfermedad.

51



(2 itra iy www.ultrasport.net
(ES)
ELENCO DELLE PARTI
No. Description QTY No. Description QTY
1 |Bastidor principal delantero 1 46 |Tuerca (M10%*1.25) 2
2 |Bastidor principal trasero 1 47 |Placaredonda 2
3 [Tijadelsillfn 1 48 |Cinta de transmisi6n inferior 1
4 | Manillar 1 49 |Tapa de extreme 2
5A/B | Estabilizador delantero/ trasero 2 50 [Tapa de extreme de ajuste 2
6 |Arandela Plana (2 8.5%¢ 22*T1.5) 2 51 |[Tapa de extreme redonda 2
7 |[Computador Cable del sensor 1 52 |Ciglenal (1) 1
8 |Cable del sensor 1 53 |Ciglenal (D) 1
9 [Almohadilla de respaldo 1 54 |[Ojal oval 3
10 |sillfn 1 55 [Casquillo de plastico 6
11 |Computador 1 56 |Perilla del sillfn (M6%*50mm) 2
12 [Perno Allen (M8*40mm) 2 57 |Tapa de extreme del ciglienal 2
13 |Pedal (L) 1 58 |[Cubierta de cadena delantera 1
14 |Pedal (R) 1 59 [Cubiertade la cadena (1) 1
15 |Perno Carriager (M8*60mm) 4 60 |Cubierta de la cadena (D) 1
16 |Tuerca ciega (M8) 4 61 |Perno Allen (M8 *20mm) 2
17 |Arandela curva (g 8.5%@ 22*T1.5) 4 62 |Tapa de extremo oblonga (38/38) 2
18 |[Soporte del vastago del respaldo 1 63 |Correa de transmision (230J) 1
19 |Seguridad (g 8*55mm) 1 64 |Correa de transmisién (240J) 1
20 |Perilla del sillfn (M12) 1 65 |Tuerca hexagonal 2
21 |Arandela Plana (o 8.5%@ 22*T1.5) 4 66 |Polea 1
22 |Sensor de pulse manual 1 67 [Mango de espuma 2
23 |Soporte de respaldo 1 68 |Tuerca hexagonal (M6) 2
24 |Tuerca de Nylon (M8) 5 69 |Eje de polea de correa 1
25 |Perno Carriager (M8*45mm) 2 70 |Tuerca (M10) 4
26 |Arandela Plana (@ 6.5%*@ 16*T1.5) 4 71 |Cable del sensor 1
27 |Tornillo (M6*40mm) 4 72 |Tuerca hexagonal (M5) 1
28 |Tornillo (M5*15mm) 2 73 |Perilla de tension 1
30 |Sensor 1 74 |Soporte magnetico 1
31 |Arandela Plana (g 8.5%@ 25*T2) 2 75 |Tornillo autorroscante (ST4.2*20mm) 7
32 |ArandelaPlana (2 5.5%¢ 18*T1.2) 1 76 |Eje principal 1
33 |Tapa de extremo oblonga (15%30) 4 77 |Arandela elastica (o 8) 2
34 | Arandela Plana (2 10.5*%@ 22*T1.5) 1 78 |Perilla de control de tension 1
35 |Anillo de ajuste 5 79 |Rueda motriz 1
36 |Almohadilla de pulse manual 2 80 [Tornillo (M5*20mm) 1
37 |Arandela ondulada 1 81 |Tornillo (M6*10mm) 6
38 |Arandelade plastico (o 9*@ 20*T2) 2 82 |[Tornillo (M5*10mm) 1
39 |Perno Allen (M8*75mm) 1 83 [Tornillo autorroscante (ST4.2*20mm) 6
40 [Manguito del tubo del asiento 1 84 |[Tornillo autorroscante (ST4.2*8mm) 1
41 |Resorte 1 85 |Tuerca de Nylon (M10) 1
42 |Soporte del cojinete 2 86 [Llave Allen 1
43 |Cable de tensién 1 87 [Llave Allen 1
44 |Tornillo (M5*30mm) 1
45 |Cojfn de goma 1

52




(ritra www.ultrasport.net

&>
ANTES DE INICIAR

Grazie per aver scelto la ULTRASPORT F BIKE 200B. Siamo orgogliosi di produrre questo prodotto di
qualita e speriamo che vi dia molte ore di esercizio eccellente per farvi sentire meglio, apparire meglio e
godere appieno della vita.

Si, € un dato di fatto che un programma di esercizio regolare pud migliorare la vostra salute fisica e
mentale. Troppo spesso, uno stile di vita impegnato limita il nostro tempo e le nostre possibilita di fare
esercizio. La ULTRASPORT F BIKE 200B fornisce un metodo conveniente e semplice per iniziare il vostro
assalto a ottenere un corpo in forma e a raggiungere uno stile di vita piu salutare.

Prima di continuare a leggere, controllate il diagramma sottostante e familiarizzatevi con le parti
etichettate.

» Leggete attentamente questo manuale prima di usare la ULTRASPORT F BIKE 200B.

Computer

Manopola
della tensione

Rilevatore Pulsazioni

Sl Manubrio

Schienale imbottito

Manopola regolabile

Pedale (destro)

Stabilizzatore anteriore




Altra www.ultrasport.net

&>
15. 27.
(M8x60L) Perno Carriager x 4pcs (M6x40L) Tornillo x 4pcs
16. 26.
(M8) Tuerca Ciega X 4pcs ( 16.5x:13x1 ST) Arandela Plana x 4pCS
17. 6.
@
#8.5x::122x1.5T) Arandela curva x 4pcs (48,5x#25x1,5T) Arandela Plana x 2 pcs
24. gy —
=
NS
( M8)tuerca de nailon x 2 pcs.
(M8x45L) Perno Carriager x 2pcs
Las solicitudes de herramientas
86. 87.
= !
lave Allen x 1pc Llave Allen x 1pc

54



(2 itra www.ultrasport.net

o

PASOS DE MONTAJE

Paso 1

« Tire el pasador de seguridad (19) como se
muestra en la imagen; inserte el pasador
de seguridad (19) después de abra
completamente la bicicleta F 200B. Una el
estabilizador Frontal / posterior ( 5A/5B) al marco
principal (1), apriete con el juegos de 4 pernos
(15), la arandela curva (17) y la tuerca en forma
de cupula (16).
Nota: Safety pin debe atravesar el marco principa
para plegar y desplegar 1@@

Paso 2

« El pedal izquierdo y derecho (13L/14R) estan
marcados “L"y “R". Conecte a su ciguenal
correspondiente (52L/53R).

+ El pedal derecho esta en el lado derecho de la
bicicleta cuando esta sentado/a en ella.

« Tenga en cuenta que el pedal derecho debe ser
roscado en sentido horario y el pedal izquierdo
en sentido anti horario.

Tenga cuidado para no danar las roscas.

55



Cltrasport www.ultrasport.net

PASOS DE MONTAJE

Paso 3

« Bloquee el asiento (10) a la tija del
sillin (3) con la tuerca (24) y la arandela
plana (21), a continuacién, inserte en el
bastidor principal (1). Alinee los agujeros
y asegurese el asiento en su posiciéon con
la perilla de ajuste (20).

« Ajuste la altura correcta para el asiento.

Paso 4

« Fijar el tubo ajustable del respaldo (18) a la tija del sillin (3)
con 2 pernos (25), arandelas planas (6) y las tuercas (24), a
continuacion, fije el respaldo (9) al tubo del respaldo (23)
usando 4 tornillos (27) y las arandelas de resorte (26).

56



(Aitra www.ultrasport.net

o

PASOS DE MONTAJE

Fase 5

+  Fijar el manillar (4) al marco principal (1), apriete
con 2 tornillos Allen (12) e inserte el ordenador
(11) al manillar (4).

Fase 6
Conecte el cable del sensor superior (7) al cable
del sensor del medio (8), enchufe el cable del
pulso (22) en el agujero en la parte posterior del
ordenador (11)

» Para ajustar la estabilidad de la ULTRASPORT
F BIKE 200B al suelo, simplemente gire las tapas
de los pies méviles hasta lograr la estabilidad
deseada.

Revise nuevamente

Que todos los pernos y tuercas
deben estar bien apretados
antes de utilizar la maquina.



Altra www.ultrasport.net

FUNCION DEL COMPUTADOR

ESPECIFICACIONES

TIEMPO 0:00~99:59MIN CALORIAS 0.0~999.9KCAL

VELOCIDAD 0.0~999.9ML/H (KM/H) ODOMETRO  0.0~9999ML (KM)

DISTANCIA  0.00~999.9ML (KM) PULSO 40-240 BPM

FUNCIONES DE LAS TECLAS

MODO : Esta tecla le permite seleccionar y bloquear la funcién especifica que desee.

FUNCIONES

TIEMPO : Pulse la tecla MODE hasta que el apuntador este en TIME. Al iniciar el ejercicio
se vera el tiempo total de ejercitado.

VELOCIDAD : Pulse la tecla MODE hasta que el apuntador este en VELOCIDAD se vera la
velocidad actual durante el tiempo de ejercitado.

DISTANCIA : Pulse la tecla MODE hasta que el apuntador este en DISTANCIA. Al iniciar cada
ejercicio se vera la distancia de cada entrenamiento.

CALORIAS : Pulse la tecla MODE hasta que el apuntador este en CALORIASS. Al iniciar el
ejercicio se verd las calorias quemadas

PULSO : Presione el botén hasta mostrar, el monitor mostrara su ritmo cardiaco

actual en latidos por ciento minuto.

ODOMETRO (SI LO HAY) : Al iniciar el ejercicio se acumula automaticamente la distancia
delentrenamiento.

MEDICION : Muestra los cambios cada 4 segundos de acuerdo con el siguiente diagrama
MEDICION — TIEMPO —» VELOCIDAD — DISTANCIA

—» CALORIAS —» ODOMETRO —» PULSO

NOTA
1. Sino hay alguna sefial en un tiempo de 4 a 5 minutos, la pantalla LCD se apagara automaticamente.
2. Cuando hay una senal de entrada, el monitor se enciende automaticamente.
3. Sinota que la pantalla en el monitor no funciona correctamente, por favor reemplace las baterias
para obtener un buen resultado. Asegurese de reemplazar ambas baterias al mismo tiempo.
4. Por favor, inserte las baterias de acuerdo con la polaridad indicada en la etiqueta del compartimento
de baterias. (Nota: Cuando se instala una bateria a la vez, por favor, no pulse el botén interruptor)
58



tra www.ultrasport.net

&>

FUNCION DEL COMPUTADOR

AJUSTE DE LA TENSION

Para ajuste de tension por minutos, basta con utilizar la perilla de ajuste de tension (20) se encuentra
debajo de la consola. Para aumentar la tensién, gire la perilla hacia la derecha (+), para disminuir la
tensién, gire la perilla hacia la izquierda (-).

Consejos para el entrenamiento

Para lograr una mejora considerable de su resistencia fisica y de su salud, se deben seguir algunos
aspectos de cdmo encontrar la cantidad mas eficiente de entrenamiento que debe seguir: si ha estado
inactivo fisicamente durante un periodo de tiempo muy largo y también para evitar riesgos de salud que
debiera consultar a su médico antes de empezar a hacer ejercicio.

Intensidad

Para lograr los mejores resultados se debe elegir correctamente la intensidad, el ritmo cardiaco se utiliza
como guia.

Comunmente como regla general se utiliza la siguiente férmula: pulso méximo = 220 - Edad. Durante el
ejercicio la frecuencia del pulso siempre debe estar entre 60% - 85% de la frecuencia maxima del pulso.

Para su frecuencia de entrenamiento personal por favor consulte la tabla de frecuencia del pulso.

Al comenzar a ejercitar debe mantener su velocidad al 60% de su maxima frecuencia del pulso durante
las primeras dos semanas.

Con el incremento mejorado de la aptitud la frecuencia del pulso se debe aumentar lentamente al 85%
de la frecuencia maxima del pulso.

Quemar las grasas

El cuerpo comienza a quemar grasa a aprox. 60% de la frecuencia maxima del pulso.

Para alcanzar un 6ptimo a la frecuencia de quemado. Es aconsejable mantener el pulso entre el 60%
y el 70% de la frecuencia maxima del pulso. La cantidad éptima de entrenamiento consiste en tres
entrenamientos por semana 30 minutos cada uno. Por ejemplo:

Tiene 52 afnos de edad y le gustaria iniciar a hacer ejercicio.
Frecuencia maxima del pulso= 220 - 52(afios) = 168 pulsos/min
Frecuencia minima del pulso = 168 x 0.6 = 101 pulsos/min
Frecuencia mas alta del pulso = 168 x 0.7 = 117 pulsos/min

Durante las primeras semanas, es aconsejable comenzar con una frecuencia de pulso de 101, y aumentar
hasta 117.

Con el incremento mejorado de la aptitud la intensidad del entrenamiento se debe aumentar a 70% -
85% de la frecuencia maxima del pulso. Esto puede hacerse mediante el aumento de la resistencia, una
frecuencia mas alta o mas largos periodos de entrenamiento.

59



it r= www.ultrasport.net

G

FUNCION DEL COMPUTADOR

Organizacion del entrenamiento

Calentamiento: Antes de cada entrenamiento debe calentar durante 5-10 minutos. Aqui
puede hacer algo de estiramiento y entrenamiento de baja resistencia.

Sesiones de entrenamiento: Durante el entrenamiento actual se debe elegir una frecuencia del 70% al
85% de la maxima frecuencia del pulso.

El tiempo de duracién de su sesidn de entrenamiento se puede calcular con la siguiente regla general:
Sesién de entrenamiento diario : aprox. 10 min. Por unidad
2-3 por semana: aprox. 30 min. Por unidad
1-2 por semana: aprox. 60 min. Por unidad

Enfriamiento: Para inducir un enfriamiento eficaz de los musculos y el metabolismo la intensidad debe
reducirse drasticamente en los Gltimos 5 a 10 minutos, el estiramiento también es util
para la prevencién de los dolores musculares.

Exitoso

Incluso después de un corto periodo de ejercicios regulares se dara cuenta de que constantemente tiene
que incrementar la resistencia para alcanzar su pulso éptimo. Las sesiones continuamente seran mas
faciles y se sentird mucho mas en forma durante su dia normal.

Para esta hazana se debe motivar a hacer ejercicio con regularidad. Elija horas fijas para la sesiéon de
entrenamiento y no empecé a entrenar con demasiada agresividad.

Una vieja cita entre deportistas, dice: “Lo mas dificil de la formacidn es para iniciarlo.”

Le deseamos mucha diversidn y éxito con su ULTRASPORT F-Bike

Tabla de referencia de la frecuencia del pulso en entrenamiento
220

]

P e

N T

el e s sl sl ek e ok et s sl el ek el e ek o) NP
il . WP LD Al
. H- - e

0
10 ;
26 30 35 40 45 SO 55 60 65 TO U5 @

60



it ra www.ultrasport.net

&>
GUIA PARA EL ACONDICIONAMIENTO

Cémo comenzar su programa de ejercicio depende de su condicién fisica. Si usted ha estado inactivo
durante varios afos, o lleva un sobrepeso importante, debe empezar lentamente y aumentar su tiempo
con el equipo; unos minutos por entrenamiento.

En un principio usted puede ser capaz de ejercer sélo durante unos minutos en la zona objetivo, sin

embargo su capacidad aerébica mejorard en los préximos seis a ocho semanas. No se desanime si

tarda mas. Es importante trabajar a su propio ritmo. En dltima instancia, usted sera capaz de ejercer de

forma continua durante 30 minutos. Cuanto mejor sea la capacidad aerébica, mas debera trabajar para

mantenerse en la zona objetivo. Por favor, recuerde estas cosas basicas:

« Haga que su médico revise sus programas de entrenamiento y dieta para informarle de una rutina de
ejercicios que deba adoptar.

» Comience su programa de entrenamiento lentamente con metas realistas establecidas por usted y su
médico.

« Controle su pulso con frecuencia. Establezca su objetivo de frecuencia cardiaca en funcién de su edad y
condicioén.

« Configure el equipo sobre una superficie plana y uniforme al menos 3 pies de distancia de las paredes
y los muebles.

INTENSIDAD DE LOS EJERCICIOS : |
Para maximizar los beneficios del entrenamiento, es importante ;
hacer ejercicio con la intensidad apropiada. El nivel de intensidad
apropiado se puede encontrar al usar su ritmo cardiaco como una guia. )
Para realizar ejercicios aerébicos eficaces, su ritmo cardiaco se debe
mantener a un nivel entre el 70% y el 85% de su frecuencia cardiaca
maxima al hacer ejercicio. Esto se conoce como la zona objetivo. Usted
puede encontrar su zona objetivo en la siguiente tabla. Zonas objetivo
se enumeran para personas tanto incondicionados y condicionados
segun la edad.

NO ACONDICIONADO |  ACONDICIONADO

Durante los primeros meses de su programa de ejercicio, mantenga EDAD |  ZONAOBJETNVO ZONAOBJETVO
su ritmo cardiaco cerca del extremo inferior de su zona objetivo al (LATIDOS / MINUTOS) | (LATIDOS/MINUTOS) §
hacer ejercicio. Después de unos meses, su ritmo cardiaco se puede 2 138167 e |
aumentar gradualmente hasta que esté cerca de la mitad de su zona 25 136-166 132132
objetivo al entrenar. 30 135-164 130-158

35 134-162 129-156

Para medir su ritmo cardiaco, detenga el ejercicio pero siga moviendo

|
|
|
. . . 40 132-161 127-155 |
las piernas o camine alrededor, coloque dos dedos en su mufieca.
Tome un recuento de seis segundos de latidos y el resultado se i 131159 125153 !
multiplica por 10 para encontrar su ritmo cardiaco. Por ejemplo, si su e L 124150 |13
recuento de seis segundos de latidos es 14, su ritmo cardiacoesde 140 | 55 127-155 122149 |
latidos por minuto. (Una cuenta de seis segundos se utiliza debido a su 60 126153 121-147 |
frecuencia cardiaca baja rapidamente cuando deja de ejercitar.) Ajuste - 125151 119145 |
la intensidad de su ejercicio hasta que su ritmo cardiaco se encuentra
. 70 123-150 118-144 |
en el nivel adecuado.
75 122-147 117-142 !
80 120-146 115-140 I
85 118-144 14139 |

61



(o itra www.ultrasport.net

HERE

REMIE IR FEELIARIEETSIEHDHIET,

e ABDASANPREBEFHRME—MELGIHZENTEVEITODT
TELIEEL,

FEICRHDNARZH CRE EE R 5IRTHLZRLCET,
ERESF TN TCOENIFBLETICIRB T 50 DELE T,

62



Altra www.ultrasport.net

an
REICTERAWTELTI=8IC

ARG TERICESHEIC BURFEHEZ K KBTAV R EBEPBOOERMMEISHE VLI EBHARICLEDST
ELLBENTEELY,

- ARSI FERD EICRELTIRELY,

- RPN ELGEFRARY FOVBISFA CARGEZERALGVTIREL,

. AELOERREFHIRIZRA110kg T AEDN110kgZBA AL SERICHESHVTIIEL,

- AERIFTARTY, BRHOQ2AUETSERICESHVTREL,

. ARREERAINDE RUBR ENBIR T e SRR MBHIUTEBBRIE BITN\FTVRZROLITEREL &L,
NV RZHT EARBDSE TV ERZITBAREENHUE T,

. A EETERICESHEIC T COEREEZE Z HFH < EEL,

. AEGEERPD/INNY I LA DREEIELEWNTLEEL,

. EARICIE TR EEBESZITOBZIFESLTEEL,

- RV EFY FEDREW T ERIE A T ERRTIC LoD T EL,

10. AERIFHTEPREDSDHELES 13X MUBN ek FIRERD EICREBLTIEELY,

v A W N =

O 00 N O

&

BEE L —227 70035 L ENSFIC DD DI DERICER _EDRBIRERICRIEN G LD VE SHERACIEE LY,
35mIA LD LENCI DX S GREZFERAEN I EDGE VA IHEENTOSARBRUCH DO TWVSHIZHT B DIF
DERMICHRIEL,

63



(ritra www.ultrasport.net
ap
NS
IN=YYR P
No. Description QTY No. Description QTY
1 | 7oy b R—bFa—"7 1 46 |7 v kb (M10%*1.25) 2
2 (XA vT7L—A 1 47 2
3 [¥—FARAR 1 48 | PENZA 7 - UL b 1
4 [\ Fan— 1 49 | NFrv 2
S5A/B |Fi/BEA Y EF A — 2 50 |FEEEERE - BIF v T 2
6 | FE4 (98.5%925%1.5) 2 51 [Ty RFvrv7 2
7 |avEa—9 L4 —4 1 52 [~ L7 Z2 7(F) 1
8 |vo+—um 1 53 | XYL 7T 7 (h) 1
9 |FEh/ Y K 1 54 |fEMEIZEH 3
10 |H R 1 55 | AX—H— (FTFZ2AFv 7)) 6
1M |avtEa—% 1 56 |+ KL /7 (M6*50mm) 2
12 | ANAFUTE AL N (M8*40mm) 2 57 |57 RFEryT 2
13 [ ~%L (fE) 1 58 |70 FAhR— 1
14 | X% L (R) 1 50 |F A 2H A N—() 1
15 [fEAR /L N (M8*60mm) 4 60 |F A >H 1 N—(H) 1
16 | N—2AH1F v F(M8) 4 61 | /NA7XT & AL (M8 *20mm) 2
17 | 43 (0 8.5%0 22*T1.5) 4 62 |EHEDOTY K++ v 7 (38/38) 2
18 L/ AT LDY HR— b 1 63 | K747l h(230)) 1
19 |24t (0 8*55mm) 1 64 | K547~ k(240)) 1
20 | R /7 (M12) 1 65 2
21 | FHE4 (0 8.5%0 22%T1.5) 4 66 1
22 [NV K/LA e — 1 67 |7 4+—4L- 7)) w7 2
23 |Folkhth—h 1 68 |[/NFAS v b (M6) 2
24 | FAa> -+ h(M8) 5 69 |k eT—=1)—-TLVIX 1
25 [FRAARL b (M8*45mm) 2 70 |+ v h (M10) 4
26 | FE4 (0 6.5%3 16¥T1.5) 4 71 | —43 1
27 | Rl (M6¥40mm) 4 72 /N7y b (M5) 1
28 |4fl (M5*15mm) 2 73 1
30 |y — 1 74 |\Wa7 27 v b 1
31 ‘PR (0 8.5%6 25%T2) 2 75 | ¥ v EV 7R (ST4.2*20mm) 7
32 P4 (95.5% 18*T1.2) 1 76 | XAV T L w7 A 1
33 |[EHFEDOTY RF+ 7 (15%30) 4 77 |IX42E%(e 8) 2
34 |SEREE4 (2 10.5%@ 22%T1.5) 1 78 |7>yayv /7 1
35 | AFw 7 - )T 5 79 | K947 - KA—L 1
LT DA AV SEAR N 2 80 |4 (M5*20mm) 1
37 | RE 1 81 [l (M6*10mm) 6
38 |7 T7AFY 7Ty r— (9% 20%T2) 2 82 |4l (M5¥10mm) 1
39 | AU EARL N (M8*75mm) 1 83 [¥ v Y7l (ST4.2*20mm) 6
40 [H R AT 2 )—TF 1 84 | ¥ v 7L (ST42*8mm) 1
41 [iEh 1 85 [+ -+ v M0 1
42 | X7N) 7 e 75y h 2 86 |/NFLVF 1
43 |7y ay - =T 1 87 |/NFANF 1
44 | (M5*30mm) 1
45 (7 vy av - TA 1

64




it ra www.ultrasport.net

D

SERWLTTe<aiIc

ZDEIF TIVFZZAR—YDFINA7200BEHE N EIF W EEKLCHEICHINESITEVE T, Bl BlICRRED
MmECREURIT BT HRAENZE L TEVE T RKKBRTCERARICAEZRLDHD LS. CORGHDLTEHERIC
T ThIEEE>TEYET,

EHNIERS. B DB TG BERDOEDBRCTBENITERFGEFTIRIHASNTVWEERTT,
FBEDETEIFCL Y ECEEN R I AR PHAIDFIRENBIENN TT RENGES A TR2 AV EFRE DD HEDED
VIATTYV I FAEEEDEFLEVDNTERS EBRNET,

FEEESERICGESRICCOERGRAEZL T LBHMLEEL,
Ffe. TREDBMISELTDEURFHAE CLERAENSED T LTHEERIEL,

FN—Z=2FH
TIRIA—Z—
At —
FoavEALYIL

FEIV NV RILIN—
Ny LA+

Fr—HIN—
YRV T - REIV(H)

—zavkLwy

D7 Lwsd




y 7, . :

it ra T www.ultrasport.net
@ EfIERR

15. 27.

(M8x60L) KI bk 4K

)

(M6x40L) AL 4 K

16.

(M8) F+vy T+ v bk 41

26.

©

(26.5x @13x1.5T ) FEESE 4 {E

17.

(28.5x222x 1.5T ) REEZ 4 {&

5

(28.5X 225 X I.5T) FEE 2 &

(M8x45L) Rk 2K

24, (

=

(M8)Fra4oxr - -F+vb 2ﬂ§|

N7

NS

iR

86.

FSAN—AFERBLYF 1A

66

87.

AINF 1K




(2 itra www.ultrasport.net

v

0L TFIR

ATy
ARDOLSICAAEERE. OvIEV(19)%8|2EUE T,
KEEELICEWNERETOYIE V(195 ZLAFE T,

7Yy T ENT Ly (5)ERVRIVR(15) 474,
A= Ty v—(7) MBE Fv v Ty 16) MET
A TL—LMICLoWEELET .

TRy by E)T7 Ly T IERICER&RTY.)

ATv72
RAJV(13L)(14R)ICIEZFNZFNLERDFRDENTVET,
LIFENRIFENEEZHEWESICEYEY 57 7 —(52L)(53R)
(TS TLIEE W BERERICTRY, RITKBNZIVHERA IV TT,

BRI VIFEETEY (BRI ARIDONE ) VIS REETEY
(EEINCEIL TR TIIEELY,

RLCEMBICEDSE LSITFRELT. B B
Lohh) R TIEEL,

67



Lt rasport www.ultrasport.net

D
$HdH L CTFIA

ATv73
Ty bRA3BERE TSV Ty —(21)3ETY FIL(10)
ZYRIVRIMI)ICBEELE T, ZDEELEDE
XAV TU—LMICELAF NEEDE T HEL
HRIVOBEICY RV T Q0)TRUMITE T,
(FvbAETIY R Tvv—QNIET FIVICRIESE
nTVEd,)

HRILOBTIEW DO LA ERETT,

A7v74
TEB NI LA MR M18YERIVN25) 2, 75 b 7w+ —(6) 24
T M24) 2KTH RIVRZ R G)ICEELE T,

EEINY I LR MRRAMB)NC/ Ny T LA MOYE XD (27) 47&
ATV T Ty —(26) METLOOWEIELE T,

68



Aitra www.ultrasport.net

v

0L TFIR

ATv75
INYRIVIN—=@)ERIVE12) 2K TAA > TL—LMNICEELE T,

INYRIVN—=WICrL—Z2 T BT IRIVA—Z2—(11)EEZLIAHE T,

ATv76
o —O—-R@) Rt Y —Iv v I (NICELAHFET,

DIt Y —O—RE RN —Z BT I2IVA—2—(11)ED
At —I v v Il ELARE T,

BERLTEEY
BIERD & v v PR L ETDRIVMFY b AR VEDERTRI
H b4 TN

U kS ZHE—VENA Z200B DS VA EFMTEET . | LODWIBRTCHO CHIEITH?
69



(2 itra www.ultrasport.net

@
FL—Z2TBFIRIVA—5—

s
TIME B 0:00~99:59 MIN CALORIES #E1)—  |0.0~999.9KCAL
SPEED %[ 0.0~999.9ML/H (KM/H) | ODOMETER &/ E%k 0.0~9999ML (KM)
DISTANCE ga&# 0.00~999.9ML (KM) PULSE OBk 40~2 40BMP
FELHEE

MODE :hL—ZT7HRICHFHDMEREZERRLI). OV I TETENTEET,

HHe
TIME BRI TIMEZTR T EFCMODERZ VE#LE T, FL—Z VI B thD THSDEEHEE RN RREINE T,
SPEED : RRHSPEEDZ R T L TMODERZ VAT L L —Z 2V THRDREDRENRRENE T,
DISTANCE : &RRADISTANCERRT £ CMODERZ > A#IHLE T, KL —Z 27 DERNERTEINE T,
CALOREE  :RTJHCALORESETRY FCMODERZV HILE T, FL—Z 2 F ZipedD LA D) —BHRTREINET,
ODOMETER : BT L — = J B IRD THSDREERA R RLET,
PULSE /{0MBEX : MODERZ > %L CRENOPULSEZEIE S £ CREZVERLE T, COMEEEA ICTBE L —22F
I EEMICIRIED DI ZE R L. RS ICIEIRED BB/ A IR ENE T, D ERIET I
XN\ RIVN—FY A FOMEE Y —2FOUSTEY > LIEDEREDDAEY S (BPM) K&
mICRRENET,
ECDR—ZVTATIRIVA—2— SRS Clddh ) E A
A— — FOBEIEHETEBDERE L TTHALEEL,
SCAN D ARTERTEEEBTIBLET,
SCAN 2% v+ > — TIME B —> SPEED ##E —» DISTANCE PE&
—» CALORIES 10— —» ODOMETER Zf&iEZ —» PULSE [OMAR
3E
1. 4-59REMENRIETNGWNE X—2—ILBEMICA TITHEVE T,
2. BERRINENDE A—2—EEBMICA ITHEYE T,
3. {BRNELEOTWBGE BOMNICLARTINGEWGEIEFH LWE D (B4R EM2AE) ICBXTILEEL,
ANBZBBRIE2AREEFHLVOEDICLTTEL,
4, BBHUIAANR—RITIEEMDBME(+& —)DZENENTVE T, EHOEHE(+& —)ZIELLKANTWLWASHHEEELT

KEEL, CE:BHEINVBRITOVBEIFR2VIERELNTLIZEW)
70



Altra www.ultrasport.net

Q>
BELANIVORHE

M—ZVTRTIRIVA—Z—DTICHBTaVEA VIV TCEELNIVOMBABRDI TEX T,
BRLAN/VE EFBITIEREEY (1) I BRILANIVE T2 IEREETEY (—) i 7> ar 21 viLEELE T,

Vi JAG P4
FEHEDF EVBRTWBODICIZ BRI —BE b —Z200 707 S LERDIFBTENAYITYT, RE EEE
LTWED e ADBE FL—225 7095 LIRS BRIICH D DIFDEE - dRBRBESEE T THE ST,

EBHE

B EERE CEINE T BTN RLNRY THEDRVBRADLETT,
BADEREHE T BITIROHERETHEAREL,
| BADIE=220— i |

BADIHHRNE0~85%DEEE BRI LELLD, CEDICAT L — =7 DEEIC DV T RAR— I FEBIC 55
F—Z2 DB E F v — M EBEICLTREL,

Fo—Z2 RS EHY DRIDBEBIIERADEBD0% EMFTHESICEHTHEV LT LES, EBIC
BN TESDERED LT DORADIEMDES%ITEPLTLKES LELED,

BRERIG
EENZRE L TARIERA DD ERICE B DIE RADHE60% T T,
BRAOEE60~70%DE TR Z R T 2 LD IEIIRG ICRER N — =27 T,
LERIC3EL308 D —Z>JZBRICLELED,

Bl:52% FL—Z>THI0E

R ADRE=220-52(5F#7) = 168/0488Y 73
HEBROIEE=168X0.6=101.0d88/%
&= BROE=168X0.7="117.0488U%

IDIZE ML —Z 7 %FHALTY CORMIDEERIZ 101088055 7% BRI L. ZDRBEFZ N 7B I LT DIEP
LTWKZEZHTITHLET,

P —ZY T DRERICEI AN DNTES BRILAN/IVE EIFf) KUSVEE CEEZ LY. 1 BDMN —Z27%
RALIEY LT BRI T70%~85%% BARICT B K DITLELLD,

71



L itra www.ultrasport.net

>
FL—Z=51C20WT

DA—LTvT b=V TEIC T 5~0BRED VA — LTy TELTLIREW,
BREGELORM Y FEMN —ZV T DRBEI+— LT v T TY,
fo—Z>T% SEHiE. &AORKT70~85%DEIEZEBRICLIORBEMRIFTELIITDITELLD,

—ElIDFL—ZVJIE TR ZBRICLTIIREL,
BREFHEINS A (1B #1049
Blc2-3EESENSA (1E M309
BIC1-2EEEENSS (1B M605

T—IVETY  BREI—IVETY L KD KOHFHRAHEEBIE T ICIE FL—Z T D&Y D5~1053 & EENRE
ZROLIEB ZITOTEEMRLE T AN Y FETBIEICL O THRBDFHNTEE T,

FER

REED ML — =27 Th RBER MER TES Z T BIUE BICARLNIVEBIFTORELRHBZERDHNBILE
TL&S,—E—ED L —ZVTIEATEICRITEY BENKVREBEICBTE S K IICHEBHTLLD,
EHNICERN T BT EZOMNTELELD FL—Z T TRREZRIE O TROTEE BDNTE O RN—RATESHZELT
WZERKTITY,

M=V T—B# LD L — 22T ZMmDDIE JAR—YBFITITAGREDHBZOTY
BEEDBZDIIVESAR—YFINAT150£EBICR L BRNGERZBTEET LI

No—Z2708EEFv—k

B T T P ey U L] ]

e i mb P P el e b L1 LT3 il CD OO A O O e s P
NSO BSOS DL SLhDInQhO NS

25 30 35 40 45 S¥ 55 60 €5 TO U5 M

72



L ltra www.ultrasport.net

P>
P—Z=257095L4

Fo—=27 7073 LI BLEEOERPERRFICEEENE T AFLER EENTOVED oA ERBDA I,
WoKWEBZ LGWVEE TN —Z27 7075 L% IELCH. TEEDHNICEDE T ES T OESDEHERILT
WEFL&D,

b—Z207 075 LEtaS fld O DRHCIZ BRDEE TEED CEBDIFEOITLED, LU FRATAKR IR DE
6~8BBMTCEEDIL —ZV 7B TERLIICHVE T HESNZNULL D 2TLESITLELHEDELNE A,
BADEGER—ATI —ZV 7% FBHTEN—BARITT AABDFIEDKIFE BRDOEETER N TEBRHN
RAGVETUTDTEZBRITANTEWNTLLELY,

O DFDERMICHEICEI N —ZV T TOTILEFZA Ty b TOT S LOEHKE L TEEL,
HIEIEDD D DERMDE TCERENRRARLGER oI —Z27 7073 LZRIBL T EL,
SRENTORBZERESRL TIEE W BE T DEHREENICEOE L BRO R TEER LTI,

EENIERE : p—
B BIRE CERE T AL T BAROESNENMESNE T, BYES |0 .0 ol n ¥ -
BEIE. HEeDMAEE BRICLTLIE SV SIRN G EBRES % 35T, ' .- ,-'I I_;_‘ T
BRI D70~85%DEEZ BRICESEOMIBERBVENVDNTVWEY, | ] ~_F :.-.-T
CDRADIET0~85 % DEFEEAMEY — EFUET, 5 TOR CalMEY—> gy
EREBLTLIEE L, B8 HRELEBNDERLIF TR ELERICLSTEH f |
BBRYV—VHEDLOTEET, /
b—Z=7 0TS LERDTED DRAIDE Y, Bid. BIZEEEHDORIL OB/ T TLRE
EREEHASEF:ETEIENAVWVTLELS EBICBNTERS.ALTD i ﬁt%fg/;‘j ?ﬁfﬁ%
EHHFD.OREE BIZEE OB S WV OMEE/MC EIFTOEE T, 20 138167 53162 1]
25 136-166 132-132
IMEERIE T BICIEGEBZ PH T BEFDLEUT D TDIHZTHER>E. | 30 135-164 130-158
FEIO2ADIBEBLTLEEL, 6WEIMEZ R ZDHEZ105L 19 3B | 134162 129-156
DIERICHBRELEL LS AIZIE. 6 IS M ZE 14 A EE 1B D 40 | 132161 127-155
DI 140EICRVET, 45 | 131159 125-153
Y T B S BIC R A B0 T C DA DD F Ty sh | 0| 116 124150
SR LET) 55 | 1274155 122-149
< _ . . - 60 | 12615 121-147
IDREBONEY G EEROBEICE DKL ICEEEE A AR LEL LD, '
65 | 125151 119-145
0 | 123150 118-144
75 | 122-147 117-142
80 | 120-146 115-140
. 85 [ 118-144 114-139




DT OFMICE LB FRIRAD I RIF LS TWAEEHT,

*

*

*

*

ST N ) BV R AT i S Wt S N B Y AT i R A YOS

KRIRFEHE DRR D W6 .

i ASEHH RS HE ORI E . TR ESRZ OB 4.

i % K¢ R B IRF D MR AAS 8 24 72 35 BT U AR,

A R 1 RS R AE Y B FEAN AL RS WI)—= 0 Z 5
R LG ARG

DonEER1 iﬁ\h&c‘:%at’ BLREOHRFERICL2BE . B2 H IR N I 285
ANEA

BERICLDEE O 55 S O A L B EE, 7% T ISR F 4 21 AE A
KYECHRKRE FEEORKME, AERCHNLELERETAEGRANEE

BT O AR MR R B OB EL G 2 WA

ra i DA AR B A LR WO B 2R R B w2 5 A S8 ISR KN A1

FEWHEDF72) AR B K B TR O Kz & BRI E R R FIE D WA #E ) 72
3 _iofﬁ‘léi_&_éfﬂfjﬁmo

R ANQY 3 QGR35 s Y WAL

T DA E FH

*

*

*

P =N SAIC IS IRAEF I THAE NIZB N TOAHERTY .
PREEF I FITE LI AD T, RUNIRE L TZE 3,

AR RIEF IS ROM BN TOBH L BZITT250THY), BEMKO LA Lo Z
HIR$ 25D TIEHVEE Ao

BHIZDORALDOH M LS 2 Mm kT HMEMZRAL TV,

B 1

E7
22 Wi E
R BH EIPH: i A 524

AR
% b BEHE

B4 L
Ei‘:’%gﬂf WWW.AMazon.co.jp

Summary Japan KK 71)—2—)1:.0800—111—-7088



Liltrasport

Garantieschein www.ultrasport.net

Sollte ein Garantiefall eintreten,
kontaktieren Sie bitte zuerst unsere Service-Hotline oder schreiben Sie uns eine eMail.
Hersteller & Service
Summary GmbH, Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Kostenlose Servicerufnummer: 00800 880 880 08 (international freecall)
eMail: service.de@ultrasport.net

Warranty Card www.ultrasport.net

If you wish to make a claim under the guarantee,
please contact our service hotline or send us an email first.
Manufacturer & Service
Summary GmbH, Vossbarg 1, 25524 Itzehoe, Germany
Toll free customer service number: 00800 880 880 08 (international freecall)
eMail: service.uk@ultrasport.net

<D Bon de garantie www.ultrasport.net

En cas de dommage relevant de la garantie,
veuillez contacter tout d'abord notre assistance en ligne ou nous écrire un e-mail.
Fabricant & SAV
Summary GmbH, Vossbarg 1, 25524 Itzehoe, Allemagne
Numeéro de libre appel SAV 00800 880 880 08 (international freecall)
eMail: service.fr@ultrasport.net

Certificato di garanzia www.ultrasport.net

In caso di una richiesta di garanzia, contattare il noslro numéro verde o inviare una e-mail.
Fabbricante & Servizio
Summary GmbH, Vossbarg 1, 25524 Itzehoe, Germania
Numero verde Servizio Clienti: 00800 880 880 08 (international freecall)
eMail: service.it@ultrasport.net

D Certificado de garantia www.ultrasport.net

Si desea realizar una reclamacion cubierta por la garantia, péngase en contacto con nuestro servicio
de atencién telefénica o envienos un correo electrénico antes de enviarnos el dispositivo.
Fabricante & Servicio
Summary GmbH, Vossbarg 1, 25524 Itzehoe, Alemania
Numero de servicio al cliente gratuito: 00800 880 880 08 (international freecall)
eMail: service.es@ultrasport.net

www.ultrasport.net

AR O - B, F i 7Y — T LA LUIA— T B A b S,
BilOEbER
7V ——)1:0800—111—7088
(CEHOME~178F  +HALH, 4 KA MZ )

E-mail: service@summary-company.co.jp
2 Jahre Garantie

2 years warranty
Garantie de 2 ans
Garanzia die 2 anni
Garantia de 2 afios

@ http://www.Facebook.com/Ultrasport.net 24 WRGE

© Alle Rechte vorbehalten/All rights reserved/Tous droits réservés/Tutti i diritti riservati/Reservados todos los derechos/#: BT #Z#R 25 11 V02



